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dopornn TpeTboKNaCHUKY!
Adopora TpetboknacHuue!

Bitaemo Tebe 3 moyaTkOM HaBYanbHOrO POKY, Npo-
TArOM $IKOro TW MPOAOBXWLLI BMBYATM OCHOBM MaTe-
MaTUKWN 1 Mi3HaBaTWn CEeKpeTn MmatemaTtmndHoi MoBu. Ha
LUNSXY [0 3HaHb BiPHUM OPYroM i nopagHukoM TOOi
CcTaHe uewn nigpyyHuK. Pasom i3 HMUM T MOBTOPWULL
apndmMeTnyHi gii 3 ogHoumdpoBMU | ABOUNDPOBUMM
yucnamm 'y mexax 100, gocnigniwi Tadbnuui MHOXEH-
HA Ta OiNeHHd, O3HAaNOMULLCS i3 OiISIEHHAM 3 OCTayelo
Ta HOBMM FreoOMeTpUYHUM mMaTepianom. A we — dyaew
BMKOHYBATW Aii 3 iIMEHOBaAHMMK Y1ciamMuy, PO3B’sA3yBa-
TW PISBHOMAHITHI CIOXETHI 1 NpakTUYHI 3aaadi.

LlikaBi kpuntorpammn, aHarpamu, YUCJIOBi «3MINKN»,
«MepexunBa», 3aBOaHHSA Ha NMOBOPOTU, YSBHE PO3pPi3y-
BaHHA iryp, OOCNiOXXEeHHS hiarpam, pPOo3B’A3yBaHHA
NOTriYHMX 3a0a4 3p0obNATb NPOLEC HAaBYAHHA 3ax0nsio-
IO4YMM | HECTAHOAPTHUM.

30pieHTyBaTUCb Yy TUNax 3aBAaHb TOOI AOMNOMOXYTb
y>XX€e 3HarMOMi NMO3HAYEHHS.

Baxaemo ycnixis!

YMOBHI IIO3HAYEHHA

— 3aBAAHHA Ons O=> — mexa marepiany
KnacHOi poboTu YPOKY

— 3aBOaHHA NigBULLLEHOT s — poboTta
CKJTaOHOCTI B napax/rpynax

— S3BAAHHS AN — MOPIBHSI/A
AOMaLUHbOI POBOoTU %2 P



NMOBTOPEHHA BUBYEHOIO 3A 2 KJIAC.
COTHA

Ha ykpaiHCbKMX rpOoLLOBMX Kyniopax € rnopTpeTn Be-
AMKUX yKpaiHuis. MNMpurapai, KOro 3006paxeHo Ha Lmx
Kyntopax.
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CKiNnbky rpMBeEHb KOLUTYE KOXHa irpaiuka?

(8 B ogHomy neuymeTpi 10 caHTUMETPIB. |
\ 1am =10 cwm
[ B ooHomy meTpi 10 geummeTpis. )
\ 1m=10 gm

3anuwin, BCTaBNA4YM NOTPIiOHI ymncna. Lo cninbHoro
Yy KOXHIi napi piBHOCTEN?

3pa3sok.

1,£|,M30M:CM 6M3,£|,M:,U,M
10+3=73 60 +3=1613
5gm1cm=())cm 4m5om=C))am
50 +1 =00 40 +5=0)



CKinbkn B KOXHOMY 3 OaHUX YMcen OecdaTkiB? ogu-
HMUB? Po3Taliyin nitepu B NOpsaKy 3pOCTaHHA YACEN
I Npo4ynTan CroBo.

[56] [72] [49] [90] [63]
A J1 M @) C
Axknmum dirypamm nosHavymnm goaaHku,

a AKolo — Cymy?

A+0O0=<

[ 6 )| Posknagu yncna Ha po3psanHi AoAaHKU 3a 3Ppas3KOoM.
[3pa301<. 48 = 40 + 8}

Bb=00+0 78=00+0 92=00+0

Po3rngaHb ¢pparMeHT YMCoBOro psaay. 3Hanauy rnore-
penHe n HacTynHe Yyucna ans ymicna 60.

) (64) (55) (59) (57) (8) (89) (60) (61) 82

BukoHawm aji 3a 4ONOMOrol0 YMCNOBOro psay.
61+1 55-1 59+2 62-2 53+3 61-3

Po3B’sXXiTb | MOPIBHAVTE 3aaadi.
ma, 1) Bio powkun pnoBxuHOW 56 CM Bigpisann Kycok
3aBAoOBXKM 6 cM. CKiNlbKM CAHTUMETPIB OO0LUKN
3anuwunnoca?
2) MNapkaH 3aBooBXkM 43 M npoaoBXxunu we Ha 10 m.
Ckinbkn MeTpIiB CTaHOBUTb JOBXMHA NapKaHy Tenep?

(9 )54+1 20+10 48-1 72-10 36-6 58-8
29+1 90-70 43-3 26+70 40+6 75-5

ke yncno oTpumMaemMo, AO0AAaBLUM A0 HaMOINbLIOro
ABOLUMGPOBOro Ymncna HanMmeHwe ogHoumnoppose?

(11 34 + 1 50 + 10 84 — 1 72 — 60
26 + 1 90 - 40 48 - 8 24 + 40
54 — 4 63 — 1 50 + 5 28 + 10



B irpawkoBomy komnnekTi 60 conparTis
i 10 odiuepiB. CKiNnbkn BCbOro BiNCbKOBUX

o> Y LbOMY KOMMJEKTI?

MpouunTtanm Bmpasun. lNepesip, 41 NpaBUIbHO
3HANLLIW IXHI 3HAYEHHS.

(25 + 1)(90 - 1) (53 + 20)

(84 —20) (73 - 3]

23 +21=0))
62 + 16 21 + 56
22 + 51 84 — 72

(1I5)5gudcm+2amicv=)agv(Oem 54+21 =)

OmM7aom—4m2av=_C)m()am

7koto dirypoto nosHaumIm smeHLlysa-
HEe? BiJ’EMHUK? PI3HULLIO?

6 89 3
6 0
54 - 21 =0
A
72~ 11 68 — 46
46 + 23 41 + 56
97 - 42 =0
O-O=A

lpuranan! Y matematuii 3MiHHI 1 HEBIOOMI BENNYUHU Ta
reoMeTpUYHI pirypu no3HavaroTb JTAaTUHCbKUMM JlITEPaMM.

Benuka bykal| A|B|C|D|E|F| 1 |K|L[M[O|X
Mana 6ykBa |[a|b|c|d|e|f|i|[k|[l|[m]o]|Xx
Hazga OykBu | a |be|ue|ne| e |ed| i |kalenblem| o |ikc

AKMMK niTepamm NO3HAYMNIN A0OAHKN N CYyMY? 3MEH-

LUyBaHe, BiA’EMHUK, PISHULIIO?

k+1=m

6

d-e=f

fke 4Mcno OoTpUMaeMoO, BIOHABLUM Big, HAWMMEHLLOIMO
TPUUMGPOBOro YMucna HanMmeHwe asoumndpose?




(19 ) [MepnMeTpoM TPUKYTHMKA HA3UBAIOTb
CYMY [OBXWH NOro CTOPIH.

B
3Hanan y TpukyTHnky ABC CTOpOHM 5 cm

AB, BC i AC. $ika 3 HuX HailgoBLua? 3 c™m

A
O6uncnm nepumeTp TPUKYTHUKA. o

Cknagn 3apgady 3a MaJlloHKOM i3 nonepegHboro
3aBaHHS, BUKOPUCTOBYIOYM CJ/I0BA «HA 2 CM KOPOT-
wa», i po3B’aXWu Ii.

TypuCT | TypucTKa BUPYLLIUAW 3 OOHIEI TOYKU Y NPO-
TUNEXHUX HanpsmMKax. TypucTtka 3pobuna 45 Kpokis,
a TypucT — Ha 21 KpoK MeHwe. CKifibkKu KPOKIiB 1X
Tenep po3ainse?

LA A

Bupasn, nogaHi Ha nasnax, 3anucann y BUrnsai 4mc-
N0oBOro naHutoxka. lNepesip, 4 NpaBuIibHO Le 3P0-
onnn. Ym 306iraetbCs 3HA4YEHHS OCTAHHBLOrO BUPA3Y
3 MepLUMM HYUCIOM Y JTAHLIFOXKY?

Sie w7 G

933+26=79> 79-37>42-31> 11+ 42> 53

Jonuwmn 4yncnoBy «3Minky» 00 Kpak apKylla B 30LLUN-
Ti. Pyxawuunce yropy, gonasanm 4mcno 21; pyxanuymcb

YHWU3, BigHIManM yncno 12.

[ +21—12J 39 8

18 7 ™~ 78 2 36

[auuHT KOWTYE 65 rpH, a ¢ianka Ha 42 rpH gellesLua.
CKinbkun rpyBeHb KOLUTYIOTb riaunHT i dianka pasom?

7



(25 )34 + 33 41 + 52 79 - 17 88 — 44

o=m> 25 + 54 87 — 42 41 + 53 45 + 51
BukoHaln aji ycHO, 3anncytouun nuuie Bignosiai.
(34 + 12) (41 + 36) (63 - 12) (24 - 13)
(25 + 32) (62 + 13 (48 - 36) (99 - 72
(2718 gm+7am=0OmO) am 8+7=00)
5cm+7cm=()agm()cm 5+7=00)
6am+9am=)m(0)am 6+9=_C0)

(28)7+5 6+7 9+3 16-8 11-5
8+3 7+2 6+5 18-9  19-9

(29 ) LLIo6 nepeBipuTKU Ajl0 AogaBaHHs, Tpeba Big cymMu
BIOHATW OOMH i3 OOAAHKIB. HAKLIO OTPUMAEMO
APYrMn 0oaaHok, To 4it0 BUKOHAHO MpaBusbHO.

lNepeBipka
25 + 43 = 68 68 — 25 =43
68 — 43 = 25
BrkoHan oooaBaHHA 3 NMepeBipKolo.
43 + 21 64 + 15 58 + 31

Bin powkn goBxuHoto 1 M 1 gm Bigpisann Kycok
3aBOOBXKM 4 oM. FAKa O0BXWMHA 3aiunLLKy?

Cknanaw i po3B’sixxu 3aaady.

Gl o¥ ¥
o 3 pe ? .
i?' 2 [ e
o '
3BepHu yBary! Hanpam CTpifikn BKasye, sike 3 Ynicen
Oinbwe (abo MeHLwe).



Y KOXHi PIBHOCTI 3HANAOM NiTepy, KO NO3Ha4YnIn
OinbLue yncno.

a+3=>» c—d=2 x—- 1=y
(33) B ogHin rpmeHi 100 Koninok.
1 rpH = 100 kon.

1) Ckinbkn MOTPIOHO TakmMx MOHET, W00
otpumatn 1 rpH?

2) BukoHan pji crnovaTtky 3 rpuBHSMMU,
a noTiM — i3 Komninkamm.

23 rpH 60 kon. + 12 rpH 10 kon. = (J)) rpn () kon.
48 rpH 90 kon. — 17 rpH 20 kon. = () rpn (JO) kon.

(84 ] 3anuwum BUpasu y BUrNSAAI YACIOBOrO IAHLLKOXKA.

Y5475 56495 Sr-8) 5B

(35 ] AniHa 1 AHTOH BMPYLLWIN HA3YCTPi4 OA4HE OAHOMY.
AHTOH NPONLWIOB A0 3YyCTPidi 42 KPpokKn, a AniHa — Ha
11 KpokiB MeHLe. CKinbkn KPOKIiB PO34iNndno ix Ha
no4aTky pyxy?

®( ) & 1

(37)11-2 12-3  15-7 8+5 7+5
11-5 12-6 14-8 5+9 8+9

(38 ] Anbbom kowTye 23 rpH 60 kon., a 6MIO0KHOT Ha
11 rpH 40 kon. geweBwmnin. CKinibKn rPUBEHb Ta CKiNb-
@=> KW KOMINOK KOLWTYOTb afibboM i G1IOKHOT pa3om?

(39)(5+7)(4+8)(9+9)(15-6)(11-3)(16-8)
(6+5)(7+8) (18-9 (14 -7

4005 7+8) )15-6) )13-6)
9




x+6 =10 Lle — piBHSHHA. Po3B’a3aTu

- 10-6 PIBHAHHS — O3HA4a€e 3HaNTU Take
x=4 YMCIOBE 3HAYEHHA 3MIHHOI, Npwn
4 "‘13 = 18 SAKOMY PIBHICTb Oyae npaBusibHOIO.

[ToBTOPW NPaBMIO | PO3B’AXN PIBHAHHS.

LLlo6 3HanTK HEBiOOMUM 0O0OAHOK,
Tpeba Bia, cymu BIOHATY BiAOMUW O0OAHOK.

5+ x=11 xX+6=12
Cknaaite, PO3B’SXIiTb | MOPIBHANTE 3aa4i.
o 1) Byno MpuneTino Crano
2) Byno Mpunetino Crano
? s W 2
3) Byno MpuneTino Crano
% )| 12

dpyra i Tpeta 3agadi € 06epHEeHMM 40 NepLuoi.
Yci Tpn 3apa4i — BBAaEMHO OOEpPHEHI.

MoOyayn NPSAMOKYTHUK 3i cTopoHaMn 2 cM i 1 cwm.
3Hangm noro nepumeTp.

BukoHan gii cno4aTtky 3 rpuBHAMMK, a NOTIM — i3 KO-
ninkamu.

57 rpH 20 kon. — 36 rpH 10 kon. = () rpH () kon.

99 rpH 90 kon. — 24 rpH 30 kon. = () rpn () kon.

64 rpH 50 kon. + 21 rpH 30 kon. = () rpn () kon.
10



Ha nonuui ctosano 8 kHur. Konu Tyam noctaBuim Lie
Jekinbka, To Ha nonuui ctano 11 kHur. CKinbkn KHUr
MoCTaBUIM HaA NOJSINLLIO?

(47)15-7 14-8 16-1 6+6 9+5
o= 11-9 16-4 11-7 5+7 7+8

(48)(3+8)(2+9)(8+7) (11-5)(13-4)(15-6
7+5)(6+4 (16 -8)(14-9)

1) MNepeBip, 41 NpaBuUJILHO 3anucany napamuy BUpasm
3 OAHAKOBUMU 3HAYEHHSAMMN.

(5+8)(5+7)(4+8)(3+8)(6+7)(5+6)
+8=6+7 Y+ 8=5+7 3+8=5+6

2) 3anvun BMUpasu 3 OOHAKOBMMM 3HAYEHHAMU Ma-
pamu.

PO3B’AXW PiBHAHHSA, AKe Bi,EI,I'IOBi,D,aG MamOHKy

°Stx=38
5-x=8 r : 1

Cknanite, pO3B’sIXIiTb | NOpiBHAVTE 3aaad4i. JloBenits,
@n, LU0 BOHY B3aEMHO OOEPHEHI.

1) Byno 3’inun 3annwnnocb
15 g\ 6 &&= 2
— ' )

2) byno 3’inn 3anmuwmnnocb
15 (gx 2 &2 9 &2
=

3) Byno 3’inu 3annwnnoch
, & 6 EB 9 &R
R &= &=

11



(52114 +5 14 -5 7+9 8+ 6

18 - 4 11 -4 5+ 8 7 +4
AKLWO Yy BMpasi € AyXKU, TO CroyaTky
BMKOHYIOTb Oi1 B Oy>XKax.

50 - (20 - 10) 90 — (10 + 30)

lNepeBip, 4n rnpaBuibHO BMOPaN CXxeMaTudHum ma-
JIIOHOK [10 KOXHOIo 3aBljaHHS.
1) Ha ocTtpiBuUi nocaannmn aanHKy, a 3fiBa Bif, Hel —
nyook. (ManwoHok A.)
2) Ha ocTpiBui nocagunm ainHKy, a noTim — ayook,
NPMYOMy Tak, WO S/IMHKa OonuHuiacya 3niBa Bif,
ayoka. (ManwoHok B.)

=22 At

Ha cTtogaHui ctoganmn aBTomo0bini. Konn 7 aBTomo0binis
Moixano, Ha CTOAHL, 3anmwunocya we 6. CKinbku aB-
TOMOGiNniB 6Gyno Ha CTOAHUiI cno4YaTtky?

P0O3B’daXW1 PIBHAHHS.
o> 4+ x=11 2+ x=15 X+7=16

(58 J(4+9)(9+9)(8+3) (12-5)(18-9)(11-7)
(7+4)(6+7) (14 - 7)(16 - 8]

3anumv napamm BUpasun 3 0AHAKOBUMU 3HAYEHHAMM.
17-914-70(12-8 (16-8(13-9(15-8)

[MoacHW, 9K BUKOHaNM aoaasaHHe i BiaHIMaHHS.
26 +4=20+(6+4)=20+ 10=30
40-2=30+(10-2)=30 +8 =38

(61150 +x=70 20 + x = 40

12



Po3B’axiTb | nopiBHANATE 3aaadi.
o 1) Y awmky nexano 5 abnyk, a rpyw — Ha 20 GinbLue.
CKinbkun rpyLu nexarno B aumKy?

N
s © M 7 &
w2

2) Y kowmky nexano 5 aényk i 20 rpyw. Ha ckinbkun
Oinblue rpyLu, HiX 961yK, exano B KOWnKY?

N
5 é Vf e 20 &
wa

lNpuranavite! Ak 3HaNTWU, Ha CKiNbKM OAHE 4YUCNO
Oinbwe (MeHwe) 3a iHwe?

(63122 +8()17 + 3 40 -9() 40 + 1
»>< 63+7()45+5 50 - 3 ()50 - 30

Cknagu i po3B’sXXu 3agady 3a BMpasoM, BUKOPUCTO-
BYIOYM Y 3anuUTaHHI cnoBa «Ha CKiNbKu OOPOXYe...».

956 rpH 70 kon. — 32 rpH 40 kon.

(65 143 +7 60 - 8 5+7-3 54 - (4 + 6)
om> 52 + 8 40 - 3 4+8-5 45 - (32 — 11)

(66 ) (28 + 2)(27 + 3)(64 + 6) (21 - 1)(90 - 7)(40 - 9)
@9 + 10)(45 + 5) (43 - 3)(60 - 5)

(67 ] lMNosicHM cnocobu 0B4nCeHb.
34+7=(34+6)+1=40+ 1= 41
34+7=30+(4+7)=30+ 11 =41
71-8=(711-1)-7=70-7=63
71-8=60+(11-8)=60+ 3 =63

13



(68738 +5)(85+9 (35 +7 87 +7) (36 +6) (39 + 4

Po3arnsiHeTe cxeMy nepLioi 3aaadqi 1a PiBHSIHHS, CKJ1a-
an, JeHe 3a Lieto cxemoro. CKknanite PiBHSIHHS 38 CXEMOKO
Apyroi 3aaadi. Po3B’siiTe 3aaadi.

Byno Mpunaneno Crano
10 ? = 30 &l
10 + x =30

Eyno Mpunnmeno Crano

i 20 i 40 &l
- <Lati5
(70 ] Haseu To4KM, AKi MiICTATLCS BCepe- W K 'Z
AViHi npamMokyTHuka OPRS. el A L mls
S— —R

MepeBip OOOABaHHS BigHIMaHHSAM.
26 + 30 40 + 60 32 + 4

3Hangu poboTa, K1 BunepeamB ycix pobdoTiB 3 Oifb-
LXMW, HiX Y HbOro, HOMepamMu.

E73 ] T7 9 = 0 = 0 =
1 12
64 7~ | 1~ 12 6] |
Ha aepoapomi 6yno 20 nitakiB. Konu 3 pencis no-

BEPHYJIOCH OeKinbKa NiTakiB, TO Ha aepoapoMi cTasno
28 nitakiB. Ckisibku NiTakiB NOBEPHYNOCS 3 penciB?

(76142+8 64+7 85-3 81-9 54+32
= 56+7 84+9 56-7 53-8 36-12

14




NMACbMOBE O0OOABAHHA | BIAHIMAHHA
ABOLUNDPPOBUX YNCEN

(76 J(64 +9)(61 +9)(34 + 8) (45-7)(95 - 8)(41 - 5)
(39 + 4)(42 + 9) (33 -9)(43 - 6)

(77 )

4
L

o)
3
9

P
[MTncbMoBe OooaaBaHHA OBOUMMPOBUX YMNCEN

BMKOHYIOTb Y CTOBMYUK: OAVHUL] NULLYTb Nig
OOMHUUAMU, OECATKM — Nig OeCATKamu.
kCnoanKy [000atTb OAMHULI, @ NOTIM — OECATKW.

78
+54 L4642 17 54 6

22 T20 T20 T8t 32 T2

my napani 6pann ydacTtb 32 conpatwu I

i 12 maTtpociB. CKinbkn BCbOro cosngaTiB
i MmaTpociB 6pano y4yacTb y napani?

Ong Bmpisana BUTUHAHKY 3aBO0OBXKN 6 CM,
Mapinka — Ha 10 cm gosuy, Hix Ong, a KOpkoBa Bu-
TUHaHKa BMnLIa Ha 4 cM goBLwa, Hixk MapinymnHa. fka
noBxunHa KOpPKoBOI BUTUHAHKN?

Onga

JAVAVAVAN

Mapinka

lOpko
[ |

15



LLIo6 nepeBipuTU BioHIMaHHA goOaBaHHAM, Tpeba
[0 Pi3HUL 0oOaTh Big EMHUK. AKLLO OTPUMAEMO
3MEeHLUyBaHe, TO Ail0 BUKOHAHO MpaBusbHO.

(74 - 23 = 51 Mepesipka: 51 + 23 =74 |
BukoHan BigHIiMaHHA 3 nNepeBipKolo.
40 — 30 53 -6
x— 20 =45
x=45+ 20 Lllo6 3HanTn HeBigoMe
x =65 3MEeHLUyBaHe, Tpeba A0 Pi3HMULI
65 — 20 = 45 noaaTtu Bif EMHUK.
45 =45
Cknaau Ta po3B’siXxu 3aaaqy.
Byno Butpatunnn 3anmuwmnnocsb
?

Poa3rngaHb mantoHkn. lomipkymn,
dKe 4YMCNOo nokaxe Bara, Konam ao

rMpPi NPUB’A3aTy NOBITPAHY KYJbKY. &

[TosiCHK, Yomy.

JKabka 3pobuna aBa CTpuUbKM 3 KYNMUHW Ha CYCiaHIO
KYNUHY N ONMMHWNACS Ha KYMWHI i3 HENapHMM HOMe-
poM. HasBn HOMepP KynnHW, 3 9KOi BOHa CTapTyBasa.

@J[ 16 —gj
83 o7~ | (2B EN BB T B

Maca millka 45 kr, ptok3ak Ha 21 Kr nerwmm, Hix mi-
LLOK, a CyMKa neriua Bif ptok3aka Ha 12 kr. dka maca
CYMKWN?

(88 163 +9 51 -8 44 + 9 82 -6 41 + 25

om> 48 +7 62 - 5 59 + 3 51 -5 54 - 32

16




(89 )(66 +6)(88 +8)(44+4) (93-8)(57 - 6)(41 - 2)
(77 + 7)(55 + 5) (62 -9)(54 - 9)

BigctaHb Big gomy oo wkonm 100 M. Bacunbko npo-
MwoB 5 M. Ha ckinbkn meHwe meTpiB Wwisxy Bacunbko
MPOMLLOB, HiX 3aNMULWLINAOCS NMPONTN?

100 m
— |
H_M _
oM O M
Y\ /
Ha ?
(91 )
3
[ - -
[MTncbMoBe BigHIMaHHSA OBOUM@POBUX YNCEN
BMKOHYIOTb Y CTOBMYUK: OECATKN NULLYTb Mif,
JecsaTkaMmmn, ognHunui — nig, OONHULSIMMN.
gnoanKy BiAHIMAOTb OOMHULL, @ NOTIM — OECATKMW.
(92) 54 68 57 99 84 55
23 15 34 46 62 12
[ 93 |

LLIo6 nepeBipnTK BigHIMaHHSA BigHIMaHHAM, Tpeba
Bid, BMEHLLYBAHOIO BIOHATM PI3HULLIO. HAKLLIO
OTPUMAEMO BIi’EMHUK, TO Ljl0 BUKOHAHO NPaBUJIbHO.

lNepeBipka
77 — 56 = 21 77— 21 =56
BrkoHawn BigHIMaHHA 3 NMepeBipKolo.
12 -7 36 — 16
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(94 89 - x = 80

x =89 - 80 Lllo®6 3HanTK HEeBIOOMUIN Big’ EMHUK,

x=9 Tpeba Big, 3MEeHLLYBaHOro
89 -9 =280 BIOAHATU PISHULLIO.
80 = 80
Cknaam 1a po3B’sxu 3anady.
byno Butpatunmn 3anmuwmnnochb
t)

Cknanitb, pO3B’aXiTb | MOPIBHANTE 3a4aui.
o 1)

Byno Mpwrixano Crano
9 3 ?
s GrarA GrE7A
2) byno Mpwrixano Crano

el 7R 7oy

lNpuragavite! Ak Ha3mBalOTbLCA Taki 3aga4i CTOCOBHO
ofHa OgHOI?

JKabka 3pobuna gBa CTpUbKM 3 KYMUHM i3 NApHUM
HOMEPOM Ha KYMNMHY TakOoX i3 MapHMM HOMEPOM.
Has3en HOMep KynuHK, 3 9K0l BOHaA cTapTyBana. Aka
Oyne BianoBiAb, AKLIO BUYYUTU BKa3iBKY NPO MapHi

HOMepwn?
EAENENEN AN SR
Hopixka mae cknagatmncs i3 50 TpoTyapHUX NINTOK.

MaincTtep Buknae nuwie 4 nanTtkn. Ha ckinbkn MmeHLle
NANTOK ManNCTeP BUKAAB, HiXK 3aNULLIMIIOCS BUKIACTN?

BukoHawn ajii nncbMOBO.
o=> 54+ 15 62— 21 62 — 20 54 + 31 59 - 37

18




(100

Hocnion, 9Kk pogasatv ABOLMGPOBI Yncna 3

(57+7)(33+3)(78 +7) (29 -8)(93 - 6)(45-9)
(69 + 8)(44 + 9) (41 -5)(68 - 8)

BiocTtaHnb Big gpomy oo marasumHy 100 m. Mama npo-
Mwina mMamxe BCHO BiOCTaHb, | 4O Mara3uvHy i 3anum-
Lunnocs NponTn nuwe 3 M. Ha ckinbkn Ginblue MeTpiB
Mama npounwina, Hixk 3aamwmniocs NnponTmn?

100 m &

— —~— JLV_J
OM 3M
\ /Y

Ha ?
Y tata 6yno 100 rpH. BiH KynmB ong cuHa nasnm 3a
80 rpH. Ha ckinbkn 6inbLue rpyBeHb Tato BUTPATUB,
Hi>XX Y HBOrO 3anuLmnnoca?

3 NepexoaoM Yepes po3paa, +
Z
N y 6 [MosicHeHHs1. 0o 6 popamo 7 — 6yne 13.
3 Lle 1 nec. i 3 oa.; 3 oa. 3annucyemMo nig,
3 oonHuuamn, a 1 pec. nam’aTaemo (cTa-
BMMO Kpanky Hapg gecatkamu). looaemo
pnecatkn: 4 pec. i 3 pec. — dbyoe 7 gec.,
Ta we 1 pec. — 6yne 8 gec. 3anncyemo
undpy 8 nia aecarkamu. OTpumanu 4Ync-
no 83.
3
+34 .56 .52 43 54 36
48 19 27 39 87 41
LLIHypn 3aBooBXkn 28 M Ta 49 M 3’eaHanm B OOUH.

3Hanan OOBXUHY YTBOPEHOrO LUHYpa.
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Cknaau i po3B’sxkuvi Tpy B3aEMHO 0OepHeHI 3aaadi.
byno

el o o ? TRy

Y umx piBHOCTEX yCi 4ymucna 3aMiHuam nitepamMun. fka
niTepa No3Havyae HanbinbLLe YNCNO Y KOXHI PIBHOCTI?

Noixano 3anMwuniochb

at+b=c X—-y=2z

dna npurotyBaHHS CTPaB Y igalbHi B nep-
Wi NONOBUHI OHA BUKOpucTanun 18 mop-

KBMH, a B OPYrin nosioBMHI AHa — 26.
CKinbkn BCbOro MOPKBWUH BUKOPUCTANN
B igaJibHi 3a OeHb?

(110) 54 + 23 76 — 41 53 + 16 52 - (12 - 6)

om> 38 + 58 71 — 40 64 + 17 64 — (8 + 6)

64 + 2865 + 3433 + 56 (74 — 7)92 - 20)(40 - 2)
(13 + 3829 + 18 63 - 1374 - 31)

y lNosicHeHHs. Bipg, 3 oa. BigHATM 5 o4, He

T ﬂg MOXEMO, TOMY BI3bMEMO OAVH OECATOK I3

4oTUpbOX. LLI06 e nam’ataTn, noCcTaBMMO

kpanky. 1 gec. i 3 oa. — ue 13. Big 13
BigHIMaemo 5 — 6yne 8. 3anncyemo 8 nig,
ognHuuamn. lecatkis sanuwunoca 3. Big,
3 pgec. BigHimaemo 2 nec. — 6yae 1 gec.
3anucyemo nig agecatkamun. OTpumanu
yucno 18.

3Hanan pisHULo Yncen 56 ta 29 i3 KOMEeHTYBaHHAM.
3pobun nepe.ipky.

a4z
15

78 54 65 56 95
19 32 48 38 57

Y marasuHi 6yno 87 senocunepgis. NpoTdarom OHA
npoaanun 18 sBenocunenis.

20



Ha ski 3 umx 3anurtaHb MOXHa AaTtv BiAroBiAb, BUKO-

HaBLUW OAHY apudMeTn4Hy aito? ABi Aii?

1) Ckinbkn Benocunenis 3annwmniocd B Mmara3uHi?

2) Ha ckinbkn mMeHwe Benocunenis npoaanm, Hix ix
Oyno cnoyatky?

3) Ha ckinbkn mMeHLwe Benocunenis npogasnu, Hix ix
3anumwmnoca?

[MponoBX «NnecTtn» 4YMcnoBe MepexmnBo, NOCTYNOBO
[04at4M YNCNo 2 A0 KOXHOI OTPUMAaHOI CyMM, NOKN
y Bianosiai He byae 4ncno 20:

2+2—>+2—->FH+2—-()+ ... oo 20.

Ha aky wanbky Tepesis Tpeba nocTtaBuTu rmpto, wob
IX YPIBHOBaXUTU? Y BOACTbCA YPIBHOBAXUTU TEPE3U
3a J0MNOMOro0 MOBITPSAHOI Kynbkn? Cknaam i po3B’axXu
PIBHAHHS.

1

CTpiukn MOXHa 3p0OUTU 0QHAKOBUMU 32 JOBXUHOLO,
AKLLO KOPOTLUY 30inbwinTn adbo AOBLUY 3MEHLUNTUN Ha
neBHy BenmunHy. Cknaganm i po3B’sXXn PIBHAHHA ONS
KOXXHOro BMNAaakKy.

12 cm

-]
8 cm

w{ + 23 —19J
7 >~ | .

Po3B’sxxu 3aaady ABoma criocobamu.
Y knaci 30 piten. Ha nepepBy Bunwnm 12 aiByaTok
i 17 xnonyukiB. CKifibkM AOiTen 3anuumnocs B KJiaci?
(121) 42 + 39 45 - 27 93 - 16 45— (40 — 5)
0> 54 - 26 52 + 18 95 - 14 64 — (6 + 4)
21




MHOXXEHHSA | OIJTEHHA YACEN 2-6

AO0CNIOAXEHHA TABJIULUD

(122 28 + 28(91 — 19)76 — 59 (49 + 2)(53 + 8)(68 + 5)

Po3B’sxxn 3agady criodatky A€o AoaaBaHHSs, a ro-

34 + 34)39 - 21)

TiM — [IEO MHOXEHHS.
IpyHKka Mae Hamip 3poduTn 4 KPOKKU MO 3 KITUHKMW.
CKinbku KNiTMHOK BOHa nogonae?

(42 — 454 - 20

%/\/\/\/\

Mepesip, 4 NpaBuMIIbHO BNMCcann AodyTKn y Tabnuuto.

a 2 4 8 6 3 7 5 9
a-2 ol Vi 6 d ol
3anoBHU TabnuLo.

b 3 8 2 6 5 7 4 9
b-3

Po3B’axu 3aa4y 3a 40MOMOrorw cxemu. Po3B’a3aHHs

3anuLum gigsMu 3 rnosiCHeHHSIM.
Mama 3Bapuna BapeHHs i 3anoBHMNA HUM OBi 6aHKU

no 3 N Ta KacTpyno MicTkicTio 12 n. Ckifibkn BCbOro

NiTpiB BapeHHsa 3Bapuna mama?

0-0-0+00-00

(@[

LLLo6 36inbwmnTK YMCno y 2 pasu,
MOro MOTPIGHO MOMHOXUTU Ha 2.

1

8 om

A

b

A
T

y 2 paswl,u,osu.mm

36inbW y 2 pa3u ymicna: 6, 8, 2, 4.

22



Axkmmu pirypamm nos3Havymim MHOXHU-

KM, a SIKO — J0BYTOK? ¢-0=A

Po3rnsiHb po3B’sa3aHHs 3a4adi, 11O MICTUTb HEBIJOME,

rnosHa4eHe BGyKBOIO.
Y lMeTpuka 6yno 24 mapku, a B Mapikn — B a pasiB
Oinbwe. Ckinbkn mapok 6yno y Mapinku?

. — 24 wm.

M. — ?, B a pasiB 6inbLue, Hix y 1.
Po3aB’a3aHHs. 24 - a (M.) — 6yno y Mapinku.
Bigniosiak: y Mapinkun 6yno 24 - a Mapok.
Po3aB’sxxmn 3a4a4dy, SKLOo a = 2.

«Cnnetn» yncnose mepexuso: 3 + 5 — () ... po 33.

ManepoBy CMyXKy cknanu 3a 3pa3koMm. KoxHa il
YaCTUHKA Ma€e OO0BXWUHY 2 CM. 9ka OOBXWHaA Ui€i
CMY>KIN?

Qfﬁ\

Po3B’axu 3aaa4y 3a A0roMOror cxemu. Po3B’a3aHHS
3anuvLmv QisMuy 3 rosiCHEHHSIM.
Y ramaHui 5 Kyntop rno 2 rpH i ogHa — BapTicTio 50 rpH.
CKinbkKy BCbOr0 rpMBEHb Y ramMaHLi?

0-0-00+00-00

(133)2:2+6 2:4+8 2:5+9 2:9+7

= 3-5+4 3:4+7 3:6+0 3:3+9

(134) 64 + 2781 - 1863 -27) ( 3-6 ) 3-8 | 3-5 )
(73 - 45)29 + 41) (29 ) 2-6 |
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AKLLO KOXHE 4YMCo Yy «CMYractoMy» 3aBAaHHi Mo-
MHOXMTM ab0 NOAINNTN Ha OOHEe N Te camMe YUCIO,
OTPUMAEMO MNPaBWJIbHY PIBHICTb.

9[- [5[+]3]= 1]8]-[1]4[+[2[=

2 2]

3-1710+6= [T+ 1=

N
156 [MopaooK BUKOHAHHSA Ain y BUpa3ax

1) Oii B gyxkax.
2) MHOXEHHS i AiNleHHs (3a NopsiaKoMm).
3) JonaBaHHS Ta BigHIMaHHS (3a MOpPsaKoMm).

[MpounTtan nitepn B NOPAOKY BUKOHAHHA A | OTpU-
Ma€eLw cnoBo. BukoHan ajl.

®®®
O:0+0-00 18:3+4-2

3Hananm HeBiaOMI MHOXHUKK 3a AodyTkamu Ta Bigo-
MUMU MHOXHUKaMW.

a
a-2 116 8 6/ (1/0] |12 4| (14| [1/8

b
b-3 124 9] [1]5] 12]1 6l [112] [2|7] [1(8

36inbw y 3 pasn uncna: 3, 7, 5, 9.

Cknapnite, pO3B’aXiTb | MOPIBHAVTE 3a4a4i.

Q  Bene—— Q

Ha 2 6\ﬂb\-\-\e

/M/"
° Q y 2 paay BInbiie ? Q
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Y Tabnuui HaBegeHo Ha3BW BCiX ABaHAOUATU MiCSALLB
POKY.
AKMM KONTbOPOM MO3HAYEHO 3MMOBI MICSLI? BECHSHI
MICALL? NiTHI? OCIHHI?
3 9KOro Micaust NoOYMHAETLCA PIK? HAkuM Micauem
3aKiH4YyETbLCA?
Aki micqaui TpuatoTb 31 aeHb? 30 OHIB?
Y akomy Micsui KiNnbKiCTb OHIB 3MIHIOETLCA?

CiveHb JIoTniA bepeseHb KBiTEHb
31 28 (29) 31 30
TpaBeHb YepBeHb JlnneHb CepneHb

(5) 31 (6) 30 (7) 31 (8] 3t

BepeceHb | XoBTeHb | Jlnctonan [pyoeHb

(9] 30 (10] 31 11 30 (12) 31

[ 100 pokiB — ue cToniTTa (BIK). ]

Ha aepogpomi ctosann 36 nitakiB Ta a BepPTONbLOTIB.
CKinbkn BCbOro nitakiB i BEPTO/IbOTIB CTOS/IO Ha ae-
POOPOMI?

OpgHy CMYXKY cKfianm BTPOE, a Apyry — BABOE. Bigo-
MO, WO OOBXMHA KOXHOT YaCTUHKM NEPLUOlI CMYXKKN
CTaHOBUTb 2 CM, a APYyroi — 3 cM. dAka 3 LKMX CMY>XOK

gosLia?
(43)( +32 - 45
CM

Po3B’sixu 3a4a4y 3a JOMNOMOrol cxemu. Po3B’sa3aHHS
3anuLum BMpa3om.
Y 6 kopobkax 6yno no 3 TeHiCHI M’'auukun. M’'aTb M’a-
4YUKiB y3anun onga rpu. Ckinbku M’a4mKiB 3aMLLINAOCS
B KOpOOKax?

0-0-00-0-00
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(145127 + 4
O=> 3.8 -7

3-4+ 28
3:6-15

2-(4-2)
3-(15 - 6)

4+12-6
46 — (24 — 12)

(146] 21 + 39092 - 6842 +29 ( 3-5 | 3-9 ) 3-7 )

45 + 27)89 - 77 (2-8 ) 2-5
[MoBTOpPU Tabnuui OineHHa Ha 2 i Ha 3.
a 4 6 8| 1110] [1/2] [1/4] [116] [1!8
a2
b 6 9| [1/2] 11|5] [118] [2/1] [2/4]| |2|7
b:3

Po3B’saXiTb | NOpIBHSVITE 3aaadi.
&, 1) TypucT nogonas BiACTaHb 3aBO0BXKM 12 KNITUHOK
TpbOMa 04HaKOBMMU KpoKaMu. AKa OOBXUHA KOX-
HOMO MOro KPOKy?
2) TypwucTtka nogonana BigctaHb 12 KNiTMHOK KpoKamMu
3aBOOBXKU TPU KNITUHKN KOXEH. CKiJibKU KPOKIB 11
nooBenocs 3pooutn?

Yum Biapi3HSaOTbCS Ui 3a4a4i?

BrkoHanTe «cmMmyracTi» 3aBOaHH4.

241-[181+6 = 2721 9 =
= T F CL [ =
TR e “YEEr e

[MpoynTait nitepmn B NOPAOKY BUKOHAHHA Ai | OTPU-
Ma€eLw cnoso. BukoHan ajl.

O0:(O0-0-0

LLlo TpmBae foBLIE: BECHA YM OCIHL? NITO 41 3uma?

AKWIO CKIagHO BigMNOBICTU, CKOPUCTaANCa Tabnumueto
i3 3aBgaHHa Nel140.

18 : (36 — 34)3
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3Hanan HeBIOOMiI MHOXHWKM M 3anoBHU Tabnuu,.

a
a-2 6l [1/8] [116 4| 114 [112] |1]0 8

b
b-3 21| |1/8 9] [2/4] [115] |12|7] [1]2 6

Po3B’aXiTb | nopiBHSNTE 3aadyi.
1) Jowky 3aBOOBXKNM 8 AM po3pi3ann Ha 4 ogHaKoBI
YaCTUHWN. AKa OOBXWMHA KOXHOI YaCTUHN?
2) MoTy3ky 3aBO0OBXKM 8 AM pO3pi3anu Ha O4HAKOBI
yacTUHWU, N0 4 M KoXHa. CKinbku Takmx 4aCcTuH
oTpumann?

Akoto dirypoto nosHauynmnm pineHe? e
) C:d=A
DiNbHUK? YacTKy?

Y knaci s3ibpanocs 8 xnon4ukis, AiB4aTok —Yy 2 pasu
OinbLue, HiXX XIOMYuKiB, a BYMTENiB — Ha 20 MeHLe,
HiXX yCix aiTen. CKinbku yunTtenis 3idbpanocsd B kiaci?
lnaH po3B’s13yBaHHS
1) Ckinbkun giB4atok 3ibpanoca B Knaci?
2) Ckinbkn BCbOro aiten 0yno B knaci?
3) Ckinbkn yuynteniB 3idbpanocs B Knaci?

JOBXWHN CMY>XOK Mo3Ha4ymnu nitepamm a, b, c. Ckna-
O 3 UMMM BeNMYMHaMK PIBHOCTI Ha OoAaBaHHSA Ta

BiOHIMAHHS.
- a b
@50 + 39 - 41 .
44/\

Y 604ui 6yno 100 n Boan. 3 Hei Bignmnm 10 n. Ha
CKi/lbKM Oinblue NiTPiB BOAM 3aMULLNNIOCA B O0ULI, HiX
i3 Hel BignMnn?
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3Hanan BMpasmn 3 0OHaKOBMMW 3HAYEHHAMU | 3anunLuu
IX napammu.

4:2(8:2112:2/116:2/10:2/18:2|14:2/6: 2
om> 21:3/9:3|6:3(27:3/18:3/12:3/24:3/15:3

(160) (73 - 37)(48 + 48)71 -57) (15:3)(18:3)(10: 2
26 + 26/92 - 16 (18:2)(24:3)
PosB’sxu 3aga4y 1a 3p00u BUCHOBOK.
Hatana mae Hamip 3pobutin 4 Kpoku no 3 KJIITUHKN,

a Onekcin — 3 KpPokK no 4 KNITUHKN. XTO 3 HUX MO-
nonae GinbLuy BiacTaHb?

[ Bigo nepectaHOBKM MHOXHWUKIB }

AO0OYTOK HEe 3MIHIOETbLCS.

Cknapaitb, pO3B’aXiTb | MOPIBHAWTE 3a4a4i.

1)

et

: e

ﬁ wo 3 o tﬁa

2) "
e\t

° * 3;3\/\ G “

'3

(163) (78 = 19)(35 + 26/43 + 16/(54 + 46/33 + 67,81 - 20)

«Cnnetun» yncnose mepexmso: 4 + 6 — () ... no 40.

Y KHUXUj 72 CTOpiHKK. Bacunbko npo4uTtaB 6 CTO-
PiHOK. CKiNlbKM CTOPIHOK 3annLInIOCa npo4ynTaTun
BacunnbkoBi?

28



3anuwn peaynstatn OifIeHHS.

a| 12 6 4| (10| |1/8 8| 116 (14
a2
b | 1118] [2/14] |1]5 9| 12|17 6] 2|1 [1/2
b:3
MosicHn, Yomy Tepes3n nepebysa- *
I0Tb y piBHOBAa3i. Ckiaam i poss’s- '@_Mtﬂﬁ
XW PIBHAHHS 32 MaJsIlOHKOM. I : |
(168) o6 3MeHWNT Ynucno B 2 pasu,
Tpeba noro noainnuTn Ha 2.

3MeHw y 2 pa3u yucna: 8, 10, 16, 18.

Po3aB’sxu 3aga4y 3a 40romMoroto cxemu. Po3B’a3aHHs
3anvLuv Bupa3om.

Tpoe€ nipaTiB noainunn mMixk codoto NOpPiBHY 27 MOHET.
Y NOpTY KOXEH i3 HUX BUTPATUB Mo 3 MOHETU. CKinbku
MOHET 3aJIMLLINNOCS B KOXHOro nipara?

00:0-0-0—-0

3Hanam 3Ha4eHHs BMpasis, 3aCTOCYBaBLLM MNepecTas-
HY BJ1IACTUBICTb Lil MHOXEHHS.

3:5-3 2:4-3 3:3:2
2:9-2 4-5-2 2:7+2
CMyXKY ckianu B Kinbka pasis. Bigomo, o AoBXUHA

KOXHOI 11 YHaCTUHKM CTaHOBUTb 3 CM. AKOIO 3aBO0BXKU
MOXe OyTu us cmyxka?

a72) [ + 31 —27}
18/\

CMm
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Ha ctoaHui 6yno 12 nerkosux aBTomMo06isiB, a BaHTa-
XiBOK — y 3 pa3n meHwe. CKinbkn BaHTaXiBOK 0yno
Ha CTOSAHLL?

(1774)15:3-2  14:2-3  18:3:2  12:2-3
o= 27:3-2  10:2-3  24:3-2  16:2-3

(175) (74 - 4762 - 39)92 - 36) (18:2) 4-2 ) 3-6 |
59 + 1921 + 49 (4:2)6:3)

[MoBTOpPU TAbNMLIIO MHOXEHHA yYmcna 4 i Tabnuuio
nineHHa Ha 4.

4-2 =28 8:4=2
4-3 =12 12:4=3
4-4 =16 16:4=4
4-5=20 20:4=5
4-6 =24 24 : 4 =6
4-7 =28 28:4=7
4-8 =32 32:4=8
4-9 = 36 36:4=9

177 12/—1 6 |+[18|= 15— 9 |+|21|=

S

> AT B

Cknagitb, pO3B’AXITb | MIOPIBHANTE 3aadi.

iy ey\v\\(‘\B
8 M Gmene 2 iy
§ e
MeT
S W
2 Vi
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[MpounTan nitepn B NOPAOAKY BUKOHAHHA i | OTPU-
Ma€eLl cnoBo. BukoHan ajl.

¥ ® X
O:(O:0)-0 27 : (36:4)-3

3anoBHU Tabnuu,.
a 5 3 8 4 9 6 2 7
a-4
b
b-4 12/0[ [316] [1/2] |2|8 8| 1312] |2/4| [1/6

Y niMy3uH MOXYTb CICTU 7 nacaxwupis, a B OXun —
4 nacaxupu. CKinbky nacaxupis NOMIiCTUTLCA Y 5 Jii-
My3uHax i 7 oxunax?

[lnaH po3B’a3yBaHHS
1) CKinbkn nacaxupis NOMICTUTbLCS Y 5 NiMy3uHax?
2) CKinbku naca)xumpiBs NOMICTUTbCA Yy 7 g)Xunax?
3) CKinbky BCbOro naca)mpiB NOMIiCTUTbLCSH B LIUX Ma-
LUMHAX?

Y KOXHi PIBHOCTI 3HaNAM nitepy, Wo nodHavae binb-
LLIe YnCcho.

a:2=> c:d=2 e 2=f

Bunnwmn okpemo nitepn 6ing 4micen, Wo [Oingrtbes
Ha 3, Ha 4, Ha 5. OTpumaew Tpu cnoea.

FUEEOEME®
C M I @) I J1 b A
Aknin 3anuc BigNoBigae nogaHomy Bupasy? 3Hanan

3HA4YeHHS BMpaay.

1) Big uncna 86 BigHATM cymy umcen 21 i 32.

2) Yncno 86 3mMeHWUTUM Ha 21, a NOTIM pesynbrar

30inbWNTK Ha 32.
86 — (21 + 32)
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Ana outa4oro cagka Kynunm 5 KOMMAekTiB no 4 npo-
cTupansiay KoXXHOMY i 7 KOMMAEKTIB Mo 2 npocTmpan-
na 'y KoxHomy. Ckinbkm BCbOro npocTtmpans Kynunu
ONs AUTAYOro caaka?

(186118 : 3-4 14:2-4 16:4-3 24 :4-3

&= 15:3-4 18:2-4 28 :4-2 32:4-3

(187)( 4-7 J( 29 |( 4-9 ) (36:4)(8:4)(32:4)
(3-8 J( 4-6 | (20:4)(28: 4

[MoBTOPU TABNMLIIO MHOXEHHA 4Ymcna S i Tabnuuio

OineHHsa Ha 5.

5.:2=10
5:3=15
5:4 =20
5.5=25
5:-6 =30
5.7 =35
5:-8 =40
5:-9 =45
189 36/—128|+[(12|=
S
Y CSEETETE

10 :
15:
20 :
25 :
30 :
35 :
40 :
45 :

I | R | 1
O©oo~NO O, WN

01 01 01 01 O1 O1 O1 O

24|

-1 8 [+]

16/=|

|

- [+

= EEY

«Cnnetu» yncnose mepexmso: 6 + 8 — () ... oo 60.

(191 ]| a 24| [116] (3|6 8/ [2/0] [1|2] 12/8] |32
a4
b 2 8 4 9 5 3 6 7
b5

Y rapaxi 6yno 16 nerkosmx MaLuvH. I3 rapaxa suixa-
no b mawnH. CKinbkKn NerkoBuX MallvH 3a5vLwnnocy

B rapaxi?

SIkoro HavbinbLIOro 3Ha4eHHsT Moxe HabyBaTtu b?

£



3O OO0 0000000 O0O0

Mnos10BMHA

OOOOIOOOOIOOOO

TpeTuHa (TpeTsa YacTuHa)

OOOIOOOIOOOIOOO

4yBEpPTb (4eTBepTa YacTuHA)

Ha ake yncno tpeba nominntn gaHe 4mcno, wob oT-
pumMaTtu MOro NosIOBUHY? TPETIO YaCTUHY? 4YBEPTb?

3Hanau TPeTuHy 1 4BepTb Bid Yncna 24. LLo GinbLue:

TPEeTMHA 4M 4YBEPTL?
B N
fka npama nepeTuHae kono? fka npama

NPOXoauTb No3a KOJioM?
Al m

Bucota 6yonHky 5 M, a Bexa y 4 pasu Buua. gka
BMUCOTa BEXi?

(197124 : 4+5 25:5-3  32:4:5  20:5-3
o= 15:3-5 40:5-2  27:3-5 15:5-4

OIJIEHHSA 3 OCTAYEIO

fke yncno Tpebda 36inbWNTN Y 2 pasu, Wod oTpumaTn
10; 18; 4; 12; 6; 16; 8; 147

Moninu Kynku MoHeT nopisHy. [le ue MoXneo?

CKiNbKM MOHET 3aULUNTBLCA B KOXHIM Kynui, ae ue
HEMOX/IMBO?

(3 @G
N -
£ & =



[MoBTOPWM TABGANLLIO AOiNeHHa Ha 2.

a |2|4|6|8|10{12{14|/16|18|20
a:2/112[3[(4|5|6|7|8]|9]10

BukoHan aineHHa 3 ocTadveto 3a 3paskoMm.

'3pasok. 9:2 =4 (ocr. 1) |

3arnuc yntalTe Tak: 9 noginntn Ha 2 — y 4YacTui
oyne 4 i B octayi 1.

13: 2 19: 2 9:2 17 : 2

BrkopucToBytoum Tabnuui gineHHda Ha 2 i Ha 5, cknaam
BCi MOXJIMBI Taki PIBHOCTI.

O0D:2=00):5

Po3rnanb yncnosuin pag sig, 1 oo 20.

(8) (10 (12) (14) (16) (18) 20
®@@@@@@.@‘@@@‘@‘@.‘

Ake 3 unx TBepOXEHb NpaBuiibHE?

1) Y paay € aBa yncna-cycian, aki ginarbcs Ha 2 6e3
ocTaui.

2) Y pagy € gBa uuicna-cyciau, aki Oinsatbca Ha 2
3 ocTayelo.

3) Cepegn, ycix yncen-cyciaiB ogHe Oinntbca Ha 2 6e3
OCTadi, a iHWwe — 3 OoCTayelo.

[logcHW, aK po3LmdpyBanv CnoBo «iak». Poswmndpyin
iHLWI cnoB.a.

[J‘IIACTKIOO)
2 3 4 5 6 7 8 9
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8:4=20 15:3=00 35:5=00
16:4=4@A 12:4=00 9:3=00
21:3=7K 14:2=00 380:5=00
[aHHYCIO 3anuTanu, 41 AinnTbca 4mcno 36 Ha 2 6e3

ocTaui. [iB4MHKa 3anuncana 4YnMcno gk Cymy OOOaHKIB:
36 = 20 + 16, a TOAi KOXEeH OogaHOK noginuna Ha 2.

20:2=10 16:2 =28
«AKLWO KOXEeH A0OaHOK AiNMnTbCA Ha 2 0e3 ocTaui,
TO W cymMma AainnTtbcs Ha 2 6e3 ocTadi», — nosicHUNa

[aHHYCA.
Yu norog)xyewics T 3 Hew?

Momipky#, 9K i3 Tabnuui gineHusa Ha 2 (Ne200) moxHa
OoTpUMaTK PIBHOCTI Ha AineHHs 3 ocTayelo. Cknaau
i 3anuwn 9 Takmnx piBHOCTEWN.

Bino, cMyXkn mepexuea 3aBA0BXKW 1 M 7 oM Lopasy
BiApI3yBann KyCKuU OOBXWHOK 2 OAM, OOKW ue Oyno
MOXJIMBO. CKiflbku AeunMeTpiB CTaHOBUB 3asINLLIOK?

? 2 OM

= ——

N\ - yb J
1mM7 am

Akux yncen BinbLle B LbOMY pPaay: TUX, WO OiNATbCA
Ha 2 0e3 ocTauyi, YN TUX, WO AiNaTbCa 3 ocTayeln?
3anuiun piBHOCTI Ha OiNEHHSA 3 OCTayelo.

o> 6, 19, 11, 14, 20, 4, 17, 7, 8, 15, 5.

MpouunTtan Bmpasn. lNepes.ip, 41 NMpPaBuUIIbHO 3HAWLLIIN

IXHI 3HAYEHH4.
)(8-3)
9-4

[25][33
(7-5 J(

0. 9 2
735736

8
)
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ByanisenbHi 610K 3aBBULLKK 2 M CTaBATb OOMH Ha
OOHUIN, DOKN Le MOXNnBO. CKinbky 6/10KiB MOMICTUTb-

cs Mifg, KOXXHO 6pamoto?

y
Y
- &
(o)}
Y Y

M

7 oM

=
I

MNeTpuk nopasas 4ucna gginkamm Tak, wob cyma He
nepesuwmna 4mncno 11: «lga, 4oTnpK, LWICTb, BICIM,

OEeCATb!».

Hopan yncna asinkamun oo 15; po 16; oo 3.

[MoBTOPW TABMAMLIIO MHOXEHHSA Ha 2.

a |1]12]3|4

5

6

7

8

9

10

a*2|2|4|6 |8

10

12

14

16

18

20

3a JONOMOrol Tabnuui MHOXEHHS Ha 2 MOXHa BuU-
3HA4YUTN, CKiNbKM OBINOK MOTPIOHO goaaTtn, Wob oT-
puMaTu 41Cno, ke € B Tabnuui, abo 4Mcno, aKoro

B TabOnuui Hemae. lNoscHn obmnasa BUNagKu.

Y KpamMHuLi NpoaaTb CMaKOIVKM 3a BKa3aHUMMU Lii-
Hamu. Y nokynus MoHeTu No 2 rpH. CKiNbK MOHET BiH
3aniatuTb 3a NepLunin CMakoNnk? opyrun? TpeTin?

e rpv rpH k-//' oM
S//\S @//\Ap ?//\59

36
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Hakneikn nepesepHynn mMastoHKOM OOHWU3Y i nepe-
Millann. 9koro Kosbopy KOXHa Hakfenka 3 npoTtu-
NEeXHOro 6oky?

AR

Cknagwn i po3s’axun 3agadvy Ha AifIeHHs 3 ocTaqelo 3a
NoJaHOoI0 CXeMOlO.

2 M ?
. ) —
& >
'
13 ™M

36inbw y 2 pa3m uucna: 5, 10, 3, 8, 1, 7, 9, 6, 2.
OTpumaHi piBHOCTI 3anuwn y 2 CTOBMYUKU, NOPIBHY
=8> B KOXXHOMY. Y1 MOXNMBO LEe 3p0butn?

MNpounTan Bnpasun. Nepesip, 41 NpaBuIbHO 3HAWLLIIN
IXHI 3HAYEeHHS.

S 3,2

MoBTOPU TAGMLIO OineHHsa Ha 3.

a |3[6|9|12{15(18|21|24|27|30
a:3/1/2[3|(4|5|/6|7|8|9]10

NosicHun, ak noginnnu 13 Ha 3 3a LONOMOIroK KOPOBOK
I3 TiICTe4YKaMu.
13:3 =4 (ocT. 1)
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BukoHal aineHHa 3 octadeto. fki ocTtadi TM oTpuma-
ew?

5:3 8:3 11: 3 7:3 10 : 3 14 : 3

[ToMipKy#, 41 MOXHA B pe3ynbTari AiNIeHHS Yncra Ha 3
oTpuMaTtu octady 3; ocTtady, 6inbliy Hixk 3. [oscHW
CBOIO YMKY.

Tpu ronosu 3mia TopuHmMya OiNaTb
NOPiBHY MiX coboto 29 kaByHiB. Lo

noAaiINT He 3MOXYTb — BigaaayTb
KoTuropowkosi. CKiflbky KaByHiB oMy
AictaHeTbca?

Ak Tpeba 3MIHUTK KOXHE AineHe B Tabnuui OineHHs
Ha 3 (Ne 219), wob6 oTpumaTtn octady 1?7 3anuwm
BiANOBIAHI PIBHOCTI.

Haknenkn nepesepHynn MasloHKOM OOHWU3Y i Nepemi-
Luanu. 9Akoro Konbopy KOXHAa Hakserka 3 NpoTUNEXHO-
ro 6oky?

[\ /3] [#\

Y uncnosomy pagy sig 1 oo 10 € aBa yncna, aki oi-
NATbCS Ha 3 Tak, WO YacTKa AOPIBHIOE OcTadi. 3anuium
LLi PIBHOCTI.

Ak Tpeba 3MIHUTN KOXHEe AineHe B Tabnuvui OineHHs
Ha 3 (Ne 219), wob oTpumatn ocrtady 2?7 3anmm
s> BiQNOBIOHI PIBHOCTI.

3Hangu 3Ha4yeHHs BMpasiB. 3anuiun TiNbKn peayrib-

. 5)(8-3) (15:5)(24:3)(16: 4)

(5-5)(6-
4-4 J( 2-2 ] (28:4)(12: 2]

(




Aky HanbinbLly KifbKiCTb rMP Macol 3 Kr MOXHa
NOKNacTW Ha NiBy LIanbKy TepesiB, abu Ui rmpi He
nepeBaxXunm KaByH?

(-
FSKF

Hopan yncna Tpinkamu oo 7; no 17; no 27.

Y Ka3KoBi KpaMHULi NPOAAaloTh irpaLlky 3a BKas3aHu-
MU LiHamun. Y nokynus Kynopu no 3 30n0tux. Ckinb-
KN KYyMNop BiH 3aniaTuTb 3a nepuLuy irpawky? gpyry?
TpeTo? YeTBepTy?

13 14 15 16 o
B0 o &

MoBTOPU TABNMLIIO MHOXEHHS Ha 3.

a |112,3|4|5(6|7|8|9](10
a-3|3[6|9|12|15(18|21|24|27|30

3Hanan Bci irypm, aki MOXHa CyMIiCTUTWU B Pe3ybTarTi
IXHbOrO NMOBEPTAHHS.
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3a 40MOMOrot TabnuLi MHOXEHHS Ha 3 MOXHa BMU3Ha-
YUTW, CKiNbKM TPINOK NOTPIOHO AoaaT, WOO oTpuMaT
yncno, gke € B Tabnuui, abo 4ncno, 9Kkoro B Tadnuui
Hemae. NosicHn obmnasa BUNaaKW.

36inbw y 3 pa3u uncna: 5, 10, 3, 8, 1,7, 9, 6, 2, 4.
OTpumaHi pesynbrati 3anuiin B OOVH PSOO0K Y TOMY
caMOMy MOPSAOKY.

Cknanwu i po3B’sxxu 3aaqy 3a rnogaHor CXxemMoro i 3a-
MUTaHHSM.

@=>  CKiNlbKM KNITUHOK 3annwintbcsa nogonat Conominu,i?

(237)( 5-3 )( 9-3 )( 4-5) (30:5)(27:3)(16:4)
(6:2 ) 2:4 ) (18:3)(12:4)

1) Y Kartpyci poxuHa kpociBkm 2 am. Ckinbkn Ka-
TPYCUHUX KPOCIBOK MOXHa MOCTaBUTU Ha MOSNLLIO
3aBOoBXkn 1 m 1 gm?

2) Y Tata goBXuHa KpociBkun 3 oM. CKinbky TaToBUX
KPOCIBOK MOXHa MOCTaBMUTM Ha Taky > NOANLIO?

Y




Mpurapan Tabnuui MHOXeHHSa Ha 2 i Ha 3. 3anuwun
Bci piBHocTi Buay 2- () = 3-() 3 umx Tabauup.

TaTo i Karpyca nponwnm «ifinyTCbKMMmn» Kpokamm
oOHakoBy BiacTaHb. CKinbkn KpoKiB 3pobuB TaTo
I cKinbkn — Katpyca?

2 OM

o S—

3 M

Y

<
<

1M 8 am

TaTiB cnig yMOBHO 300pa3unn TpboMa nomapaHye-
BUMM KJIiTUHKaMK, a KaTpycuH — OBOMa POXEBUMM.
3anuin piBHOCTI Ha AOiNeHHAa 3 OocTayelo 3a cxema-
TUYHUMMN MaJIlOHKaMMW.

3anuLum KoOXHe YMCno y BUrngaai cymm oogaHkis, O4unH
i3 AKMX OinnTbcsa Ha 3 6e3 ocTadi, a ApPYyrnm € ocTayelo.

[3p3301<. 28 = 27 + 1}
19, 25, 8, 29, 13, 17.

(243 TpukyTHukn ABC i KMN Bupizann 3 KapToHy. Yu
MOXHa iX CyMICTUTW, Haknagawyn BeplunHu A i K?
BepwnHU A i M? BepwinHn A i N?

A M

B Cc IN K




7KLIO TaTO NOCTaBUTb KPOCIBKY Nnonepek, To A0BXNHa
JOPiXXKM cnipiB 36inbwntbea Ha 1 oM. 3Hanan OoB-
XWUHW JOPIXOK Y AeunmMeTpax.

1 am

(@J[m C K M A U P)

2 4 5 6 7 8 9
24 : 4 =) () 36:4=00) 27:3=00
40:5=00 35:5=00) 32:4=00

o> 18:2=00 15:3=00 20:5=00

(246)( 8-4 ) 2-5 )( 5-5 ) (21:3)(45:5)(24:4)

(7-2])(7-3 ]

MoBTOPY TabNULIO AOineHHs Ha 4.

(32:4)(18:2)

a

4

8

12

16

20

24

28

32

36

40

a:4

]

2

3

4

5

6

7

8

9

10

MosicHu, gk noginunn 10 Ha 4 3a [ONOMOrolo KOPOBOK

I3 Lykepkamu.

42

10:4 =2 (ocT. 2)




BukoHai pineHHda Ha 4 3 octadeto. fki octadi TM OT-
pumaew?

15: 4 9:4 11 :4 17 : 4 14 : 4 18 : 4

[omipKyi, 41 MOXHa B pe3ynbTarTi AileHHa Yncna Ha 4
oTpumaTun ocTtady 4; octady, b6inbluy Hix 4. MNoscHn
CBOIO YMKY.

BuicnoBu nipunyleHHs, y siKi agii BUHUMKHE ocTta4a.
Po3B’sxxn 3aa4y i nepekoHauvcs.
MaBnoukn po3nodynu 9 nap pykaBmyok. KoxxHa maB-
noyka Hapngarna no 4 pykaBuyku. CKinlbkKM MaBMOYOK
HaOarnM pykaBuykn? CKislbkn pykaBUYOK 3asIMLLNIOCL?

Ak Tpeba 3MIHNTK KOXHE AineHe B Tabnuui OineHHs
Ha 4 (Ne 247), wob oTpumartn octady 1? octavy 27
3anmuwm 4oTnupm PIiBHOCTI.

TpukyTHUKN ABC i KMN Bupi3ann 3 KapToOHy. Yu
MOXHa X CYMICTUTW, Haknagatun BepwmnHn A i K?
BepwnHn A i M? BepwinHn A i N?

Al M

B C| IN K

Y yuncnosomy psaay Big 1 oo 20 € Tpu ymcna, ki ai-
NATbCS Ha 4 Tak, WO YacTKa JOPIBHIOE OCcTadi. 3anuium

LLi PIBHOCTI.

Ak Tpeba 3MIHUTK KOXHE AineHe B Tabnuui OineHHs
Ha 4 (Ne 247), wob oTpmmaTtn octady 3? 3anuin
oss> BIONOBIOHI PIBHOCTI.
(256)( 9-4 )( 6:2 )( 4-5) (40:5)(14:2)(15:5)
(7-5)( 3-4 ) (20:4)(36:4)
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HaayBHa Kyns Moxe nigHATM BaHTaX Macoto 4 Kr. Aky
HarObIiNbLLY KiNbKICTb TaKMX Ky/lb MOXHA NPMB’A3aTK 40
KOpobkm macoto 13 kr, o6 BoHa
BCE OHO He 3pyLunna 3 micusa?

Jdopan uncna detsipkamMmuy 00 7;
no 17; npo 27; no 37.

s 1N

4 kr

13 kr

JoBXnHa CcTOpOoHM kBagpatHoi NanTkn 4 am. Ckinb-
KW Takux Linnx NanTok 3Hagobutbes, wob BuknacTu
DOpPiXKY 3aBOoBXKkn 30 am?

X

AS
=1

y<t

l<
<

30 om

[MoBTOPW TABNAMLIIO MHOXEHHS Ha 4.

a

i

2

3

4

5

6

7

8

9

10

at

4

4

8

12

16

20

24

28

32

36

40

Y

3a JOoNOMOrol Tabnunui MHOXEHHS Ha 4 MOXHa BuU-
3HA4YNTKU, CKiNbKM 4ETBIPOK MNOTPIOHO goaaTtn, Wob
OTPMMAaTU YNCNOo, ke € B Tabnuui, abo 4mcno, 9Koro

B Tabnuui Hemae. NMNoacHn obuaBa BUNaaKu.

YotupukytHukn ABCD i KLMN Bupi3anu 3 KapTOHY.
Y MOXHA iX CyMICTUTK, HakNnaga4y BepunHu A i K?
BepwnHn A i M? BepwinHn A i N? BepwiunHum A i L?

A

|

D

N

K

44
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36inbw y 4 pa3u yncna: 4, 10,6, 1, 7, 3, 9, 8, 2, 5.
OTpumaHi pe3ynsrtati 3anuiin B OguH PAaokK y 3BO-
POTHOMY MOPSAOKY.

Cknaaw i po3B’saxu 3agady 3a cxeMaTtuyHUM MaJsitoH-
KOM | 3arnUTaHHSIM.

e®e® | | | ||

Ha ckinbkn 6inbLue 6yge 3pob6seHO KPOKIB, HiX 3ann-
O=>  NTbCA KIITUHOK?

(265)( 8-5 J( 3-3 )(6-5 ) (35:5)(16:2)(30:5)
(7-4 ) 5-4 ) (15:3)(28:4)

1) SeneHa petanb KOHCTPYKTOpPA Ma€E [O0B- -

XUHY 2 CM. AKy HanbinbLUy KinbKiCTb Ta-
KVX JeTanieil MoXHa NocTaBuUTU B PAAOK, 2 v
wob Moro AOBXMHA He nepeBuLLUa

1 om 3 cm?
2) HYepBOHa geTanb KOHCTPYKTOpa Mae
AOBXWMHY 3 CM. 9Ky HanbinbLUy Kinb-
. 1Y) >
KICTb Takmx OeTtasiel MOXHa rocra- 3 cM

BUTU B PAAOOK, OO MOro JOBXUHA HE
nepesuwmna 1 am 3 cm?

3) XKoBTa geTtasib KOHCTPYKTOpa Ma€e OOBXUHY 4 CM.
AKy Hambinblwy KiNbKiCTb TakMx OeTanen MOX-
Ha NOCTaBUTU B PAAOOK, WOO
MOro OOBXWHa He nepeBumna
1 am 3 cm?

l<
<

\i

4 cm

1) Byob-9Ky XO0BTY AeTasib MOXHa 3aMiHUTW Ha ABI
3eneHi. CKinbkn 3eneHnx getanen noTpioHo, wob

3aMiHUTK S XOBTUX?

2) bynob-9ki 2 4yepBOHI AgeTasi MOXHa 3aMiHUTU Ha
Tpu 3eneHi. CKinbky 3efeHnx getanen NoTpiodHO,
o6 3aMiHUTM 6 YEePBOHUX?

45



Mpurapan tabnuui MHOXeHHa Ha 3 i Ha 4. 3anuwn
BCi piBHOCTI BUay 3+ () = 4-() 3 umx Tabnuub.

3a pornomoroto Tabnvui aineHHa Ha 4 i Tabnvui MHO-
XEHHS Ha 2 004YMCIN BCi MOXIJIMBI Taki BUpasu.

()):4-2

3anuLum KoXHe YUCo Y BUrnsai cymm 0oaaHkis, oamvH
i3 AKMX OinnTbcsa Ha 4 6e3 ocTadi, a APYyrnin € ocTayvelto.

[Spasok. 27 = 24 + 3}
19, 25, 18, 29, 13, 17.

Hakpecnu B 3o0WnTi TpU Taki NPAMOKYTHUKW. [lepLunii
PO34iNn Ha 2 0gHAKOBI YaCTUHU, OPYrMin — Ha 3 OAHa-
KOBI YHAaCTUHW, TPETIN — Ha 4 OQHAKOBI YHAaCTUHW. Y AKil
4YaCTMHI NPAMOKYTHMKa BinbLue KiITUHOK: Yy NONOBUHI,
TPETUHI Y 4YBepTi?

Tpn ogHakoBi 3a JOBXMHOIO A0PIXKM BUKANN XXOBTU-
MW, YePBOHUMW | 3EeIEHNMU AeTangMn KOHCTPYKTOPA.
Y qkin popixui Hanbinblie getanen?

4 cm

2 CM

A
Y

12 cm
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[T K B M P O 1| A u)
1 2 3 4 5 6 7 8 9
12:4=0)0) 18:2=0)0) 27 :3=00)
24:4=0)0) 40:5=00) 35:5=00
45:5=00 16:4=00 15:3=00
o= 8:1=00 24:3=00 32:4=00
(274)( 9-3 J( 6:3 )( 2-3 ) (10:5)(24:4)(45:5)
(84 )(4-4 ) (82:4)(6:2
MoBTOPU TABNMLIIO OiNeHHSA Ha 5.
a | 5[10/15/20|25(30|35|40|45|50
a:5/1/12(383|4|5|6[7[8|9]/10

MoscHu, 9k noainunu 13 Ha 5 3a 4OMNOMOroK KopoboK

i3 TicTeykamu.

13 :5 =2 (ocT. 3)

BukoHai aineHHa Ha S 3 ocTaveto. fki octadi Tn oOT-

pumaew?
16 : 5

9:5

12 :

5 7:5

14:5 18:5

[MomipKyin, 41 MOXHa B pe3ynbTaTi AifIeHHa Yucna Ha 5
oTpumMaTu ocTtady 5; octady, Oinbluy HiX 5. INoacHn,
4YOMY TU TakK BBaXaeL.

Ak Tpeba 3MIHNUTK KOXHe AineHe B Tabnuui AineHHs
Ha 5 (Ne 275), wo6 oTpumartn octady 1?7 octauy 2?

ocTadyy 3?7 3anuun 4oTUPU PIBHOCTI.
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BucrnoBu nipunylueHHs, 'y ki Aii BUHMKHE ocTa4a.
Po3B’sxxun 3aaa4y i nepekoHamcsl.

Y bpasunii i3 3emenbHOI AingHkm 3ibpann 43 aHaHacwW.
X posknanu nopieHy B 5 AWMKIB, @ peLuTy noKnamm
B MILLOK. Ha CKifibkn MeHLle aHaHaciB y MKy, HiX
Yy KOXKHOMY SILLNKY?

Y yncnosomy pagy sig 1 go 30 € 4otnpu 4ncna, ki

-
43

0inaTbCHa Ha 5 Tak, WO YacTka OOPIBHIOE OcTadi. 3a-

MALLIN Ui PIBHOCTI.

-
\

Ak Tpeba 3MIHUTK KOXHE AineHe B Tabnuui OineHHs
Ha 5 (Ne 275), wob oTpumaTtm octady 4? 3anuwmn
oss> BIAMOBIOHI PIBHOCTI.

(283)( 3.5 )( 8-3 )(4-2) (8:2)(25:5)(36:4)
(6:4)(9-5 (18:3)(12: 4
HoBeH MOXe nepesBe3TV BaHTax macoto 33 Kr. 4Ky

HaMBINbLy KiNbKICTb OAWHb MacOK 5 KI MOXHa no-
KJlaCTW B YOBEH, W06 BiH HE NOTOHYB?
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Hdopan yncna n'atipkammn no 7; no 17; no 27; no 37,
0o 47.

Y Ka3KoBiM KpaMHULUi NMpoaaloTb YapiBHI pedi 3a Bka-
3aHUMU UiHaMW. Y NOKynus Kyniopu no S 30/10TUX.
Ckinbku Kyniop BiH 3anaaTtuTb 3a nepluy pivy? gpyry?
TpeTo?

oo A 3 @l
Y ™9 19 E &
J \{ d \”@7
N «

MoBTOPW TABNULIIO MHOXEHHS Ha 5.

a |1]12|3|4|5|6|7|8|9](10
a-5|5(10/15|20|25|30|35/40|45|50

3a OonoMoroto Tadbnuui MHOXEHHA Ha 5 MOXHa BU-
3HAYUTWU, CKINbKM M’ATIPOK NOTPIOHO popaTtwn, Woo
OTPUMAaTU YUCNO, ake € B Tabnuui, adbo 4ncno, 9Koro
B Tabnuui Hemae. lNogcHn obunasa BUNaaKu.

36inbw y 5 pazie umicna: 4, 10, 6, 5, 2, 3, 9, 8, 7, 1.
OTpuMaHi piBHOCTI 3anuLuM B ABa CTOBMYUKMN.

Cknaawn i po3B’sxu 3a4a4y 3a cxeMaTuyHUM MaJitoH-
KOM [ 3aruvTaHHSM.

HNEEEEEEEEEEEEEEEEEN

Y ckinbkn pasiB Ginblue byae 3pobNeHO KPOKIB, HiX
O=>  3aNULINTBCA KNITUHOK?

(291)( 3-4)(7-5)(4-4) (15:5)(12:3)(20:5)
(2-3 )(6:4 | (12:4)(10: 2]




1) NMpuragam ymoBmM 3afay npo 3esieHy, 4YepBOHY
| XXOBTY geTtasi koHCTpykTOopa (Ne 2606).

2) CuHea geTanb KOHCTPYKTOpa Mae AOO0BXWHY S CM.
CKiNnbKn CaHTUMETPIB HEe BUCTa4YUTb, SKLIO OAHY
CUHIO AeTaslb 3aMiHUTW Ha TPU 3eNeHi?

m

\ |

< >
< >

5cm

1) Byob-aki 2 cuHi petani MOXHa 3amMiHUTK Ha S 3e-
neHux. Ckinbkn 3eneHunx gertanen noTpioHo, wob
3aMiHUTU 4 CUHI?

2) bynob-gki 3 CUMHI geTani MoXHa 3aMiHUTK Ha 5 Yyep-
BOHUX. CKiflbKM 4epBOHUX AeTanemn noTpioHo, Wwob
3aMiHUTN 6 CUHIX?

Mpurapain tabnuui MHOXeHHA Ha 4 i Ha 5. 3anuwn
BCi piBHOCTI Buay 4 () = 5-() 3 umx Tabnuup.

3a ponomoroto Tabnuui aineHHs Ha S i Tabnnui MHO-
XEHHS Ha 3 004YMCIM BCi MOXJIMBI Taki BUpasu.

(X):5-3

3anuLim KoXHe YMCOo Yy BUrnsai cymm OogaHkis, 0amnH
i3 AKMX OinnTbcsa Ha 5 6e3 ocTadi, a Apyrnim € octayveto.

[BpasoK. 27 =25 + 2}
19, 36, 18, 29, 13, 17.

Tpwn ooHakoBi 3a AOBXMHOW OOPIKKN BUKJIAIN CUHI-
MW, XOBTUMW | 3eNeHnMn geTtanamun. Y aKkin Oopixui
HanoinbLe petanen?

50



dow |

A
Y

20 cm
|298][ A B K J1 C O I T
2 3 4 5 6 7 8 9

30:5=0)0) 18:3=00) 24 :6=0)0)
12:4=00 7:1=00 21:3=00
40:5=00 15:5=00 15:3=00
18:2=00 8:4=00 14:2=00

Q>
Hopari uicna, a Toai 3aMiHv OAaBaHHS MHOXEHHSIM.
4+ 4+4 5+5+5+5 6+6+6+6+6
MoBTOpM TABAULIID MHOXEHHSA 4ucna 6 i Tabnuuio
OiNleHHa Ha 6.
6:-2=12 12:6=2
6:-3=18 18:6=3
6:-4=24 24:6=4
6:-5=30 30:6=5
6:6 =36 36:6=6
6.7 =42 42 : 6 =7
6-8 =48 48 : 6 =8
6:-9 =54 54:6=9
(301)| a 7 B[ [ 1ol [ [5[ [ 14 [ [2[ [ [8] [ [6

c| 2/4] [1|2| |4/2] |36/ [1/8] |4/8] |3/0] |54

Sill



LLo GinbLue:

1) nonoBuHa 4n TpeTmHa Big Ymncna 187?
2) nonoBuHa Big Ymicna 10 yn TpeTuHa Big Ynucna 277
3) NnoNnoBuMHa BiA Ymncna 8 4ynm TpeTunHa Big, Ymncna 97?

[leTpuk KynnB 2 NIUCTIBKN, MO 6 rPH KOXHA. CKislbku
rpyBEHb 34a4i OOEPXUTb XJIOMHYMK, AKLLO A0 Kacw
nogactb 20 rpH?

304
MNepumMeTp NPSMOKYTHMUKA — Lie cymMa

OOBXWH NOro CTOPIH.

P — nepumeTp npaMoKyTHMKA
b a — NOoro OoBxXuHa
b — oro wnpnHa

a
P=a+a+b+b P=a-2+b-2|P=(a+b)-2

Hakpecnun npaMoKyTHUK 3i CTOPOHaMn 4 CM i 2 CM.
3Hangm noro NnepumeTp.

Maca wecTn ogHaKoBUX ALLVKIB i3 nomMigopamm 48 Kr.
Aka maca 0aHOro Takoro awmka?

Kono MoxHa Hakpecnutu 3a 40rnomMororo
umpkyns. Touky O, HaBKOMO SKOi obepTa-
ETbCS UMPKY/b, HA3MUBAKOTb LIEHTPOM KOJa.

Hakpecnu Tpu Kona 3 paaiycamm Bignosif-
HO 1 cMm, 2 cM, 3 CM. 3HaNau ixHi giaMmeTpw.
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Kopobka uykepok kowTye 54 rpH, a nayka ne4ynsa
y 6 pasiB geweslia. CKiflbkn rPUBEHb KOLUTYIOTb Me-
4YMBO i LYKEPKM pa3om?

(30976:8-12 54:6:5 6-9-36 (40+8):6
o= 6:4+64 12:6:2 6:7-16 (36-6):6

AOOBA, TOOUHA, XBUJINHA, CEKYHOA

810)( 6-6 )( 6-9 )( 4-8 ) (35:5)(24:6)(20:4)
(4.6 )(5-7) (36:6)(40:5)

Mpurapgan, wo Take poba. Ckinekn y nobi rognH?
Yy rOOVIHI XBUJINH?

B 1 nob6i 24 roguHun. 1 po6a = 24 rop,
B 1 roguHi 60 xBUInH. 1 rog = 60 xB
B 1 xBunuHi 60 cekyHpa, 1 xB8=60cC

Llen roanHHUK nokasye 3-Ti0 roguHy,
5 xBunuH i 10 cekyHa.

Ha gki yncna BkazyBaTtume XBUSIMHHA CTPIS-
Ka KOXXHOro roanHHmnka 4epes 20 XBUInH?

p

112 ] b 112 ] B 112 ] I 112 ]
10 2 10. 2
s & 3 9\ 3

4 8 4 8 4 8 4
76 5 76 5 76 5 76 5
\.

(313]| a
a6l |2/4| |5/4| (3|0 4/2| |1/2] (48] |18

w
o

Kopobka i3 uykepkamuy KOLUTYE
27 rpH. leHnc 3annatnB TPETUHY

IT BapTOCTI, a fApuHka — peLuTy.
CKinbkun rpMBeHb 3annaTmia Kox-
Ha OMTUHA?

[7 %=
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Y cany nocagunn 18 capgyxaHuiB s6nyHb y 3 paau,
MOPIBHY B KOXHOMY, Ta psa4 cajXXaHLiB BULLIEHb.
CKinbkun caaykaHL,iB BULLIEHb NOocaannu, aKLo ix 0yno
Ha 5 Binblie, HiX caaXxaHuiB 96/1yHb B OAHOMY psay?

Skunn i3 nogaHnx BUpasiB € PO3B’sI3aHHSIM 3aaa4qi?

a) 18 : 3 — 5; 0) 18 : 3 + 5; B)3 - 5+ 18.
[MpounTtanm nitepmn B NopsaKy Bu- ® ®
KOHaHHS ain. OTpMMaeLl Cnoeo. O (O-O)y+0

35:5-2()48:6 + 6
36:6:4()54-24:6

(318)4-5+36()2:-6+ 19
»>< 3:3+48()62-56

Hakpecnu aBa kona 3 pagiycamm BianoBiaHO 2 CM
i 4 cMm. Hamantonm Ha KOXXHOMY 3 HUX uudepobnar ro-
IOVHHMKA | CTpiNIKaMy BKaXW 4ac, KoM TU npokunaa-
ELLCH | KON NaraeLl cnatu.

Y MNMasnuka 18 guckis i3 Mynstdinemamun, a B HOni —
BTPUYi MeHwe. Ha CKisibkn MeHLwe OUCKIB i3 MYyNbT-
dinbMamm mae HOnga, Hix MNaBnnk?

(321114 :2-6 30:5-6 36:6°2 10:5-6
o> 25:5°6 24 :6-3 15:5-6 12:6-3

322)(6-8 )(4-7 )(3-7) (42:6)(16:4)(12:4)
(6-3 J( 4-9 | (25:5)(18: 6

(323) 20[-[12]+[28]=] 32[-[24[+] 8 |=]
o SHETT T o EmEmE
e E IR e BN E e
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KoTpy roguHy nokasye rogMHHuK cnpasa?
CKinbKun 4acy MUHYJO MiX NOKa3amMuy roauvH-

HUKIB A i B? M)k nokasamMu roguHHuKIB B i [?

(326 | a
a-6| 1316/ 1118] [5/4] [3/0] |14/8] |1/2] |12/14| |42

(327)5:6+32 71-6:9 6-3+42 92-36:6
9:4+29 25+7-5 3-9+36 63+54:6

Jlanbka Nonentowka kowTye 54 rpH, nanbka Jonmo-
BOuYKa y 6 pasiB geluesLua, Hixx [onentoLka, a nsanbka
YepeoHa LLlanoyka — Ha 12 rpH gopoxya, Hix [ion-
MoBouKa. CKinbky rpMBeHb KOLUTYE Nssibka YepBoHa
LLlano4yka?

Hakpecnu Bigpisok AB, NOBXWHA AKOrO MeHLLa, HiX
6 cMm, ane GinbLa, Hix 4 cm.

Y KOXHi1 PIBHOCTI 3HANAM niTepy, WO no3Hadvae Hinb-
L€ Yncno.

s+5=t o:p=5 a:5=»>

3a 06igoMm 3’inn YeTBepTY YaCTUHY KaBy-
Ha, Maca gkoro 12 kr. Ckinbkun Kinorpamis

KaByHa 3anumnnoca?
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Y KoCcTukoBIW irpalukoBin apMmii 28 NiXOTUHLIB, BEPLLU-
HUKIB — Yy 4 pa3n MeHLle, HiX MNIXOTUHUIB, a MOpS-
KiB — Ha 4 MeHLle, HixXX BepLlHUKIB. CKiNlbkn MOPSKIB
y KoctukoBin apmii?

(333124 +4-6 36-36:6 72+6:3 94-5-6
= 72-6-9 84-24:6 96-6-6 48 +6-4

834)(6-4 )(3-9 )(6-9) (18:3)(14:2)(24:6)
(5-7 )(6-7 ) (30:6)(16: 4
Y KOXHi napi 3006pa>xeHnx roaANHHNKIB NEPLUMIA MOKa-

3y€ Yac 00 NonyaHs, a gpyrum — 4ac nicns rnosyoHs.
KoTpy roayHy nokasye KOXeH roauHHUK?

PO3B’AXWN PIiBHSAHHS.
x+40 =065 18 + x = 36 92 —x =22

BukoHan aii 3a 3paskom.

/3pa301<. )

im—-1am=00 am 6m-5am =00 am
1M =10 am 5am-3cm =0 )cm
\10n,m—1,u,m=9n,M) 4am-2cm=00 cm

(339) | a
a-6| |4/8| 15/4| [1/8] |3|0] 14|12| [1]2] |2|4] |36
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Y Bigpi BMiWyeTbca 12 N1 Mosnoka, a B rnevynky —
y 3 pa3u meHwe. CKiNbku NOTPIOHO TakmMX rMevyumkis,

woo6 po3nnutn 28 n monoka?

Cknaawn noaibHy 3aaady, po3B’ss3aHHSIM sIKOi 6yB 6u
Bupas 54 : (30 : 5).

XpUCTUHKA Mae Hamip NponTn 4 KNiTnHKK, a Octan —
y 4 pa3u GinbLue. Ha ckinbkn GinbLue KNiTMHOK nponae
OcTan, HiX XpucTuHka?

&

it kynnnun kopobky i3 n’aTbMa KpyacaHamu 3a
40 rpH. Oner 3annaTtmB 3a 3 KpyacaHu, a IpuHka — 3a

pewTy. CKifibkM rpMBEHb 3annaTuia KoXHa AUTUHA?

E_J343[ +29—35]
69—

Oner

3anuuwmn Bmpasun Ta 3HangmM ixXHi 3Ha4EeHHS.
1) 3HanTK 4BepThL Big, cymu ymncen 24 i 8.
2) PisHnuto uncen 42 i 38 36inbwmntn y 6 pasis.
3) Yncno 12 noninutn Ha pisHuuto ymcen 21 i 18.

PO3B’aX1 PIBHAHHS.
o= 5+ x=20 26 - x=18 x—30=20

(346)( 6-9 )( 5-3 J( 4-7 ) (18:3)(42:6)(20:5)
(3-8 ) 26 ) (12:4)(48:6)

Y knaci 24 xnon4mnkun, a Ais4atok —y 6 pasiB MeHLue.
Ha ckinbku GinbLue XNOn4uKiB, HiXX OiB4ATOK, Y KNaci?

b



(348) 42[-[24]+]36]=] 24[-[12[+[30]=]
on SO = BT o =
CSEETTEr e B e e

Yci 300paxeHi roaMHHMKK NOKa3yTb Yac Bifd, NOSyaHA
[0 oniBHOYI. KOTpY roauHy rnokasye KoXXeH roanHHmnK?
CKinbkn 4acy MUHYNO MiX MoKas3amMu roamHHUKIB
A i B? MiX noka3amMmu rognHHukiB B i ?

Y 6 psaaiB nocaaunn ¢ cagXxaHuiB CnmMB, MNMOPIBHY
B KOXXHOMY psaay. CKinbkn camykaHujiB CnvB cagunm
B KOXXHOMY psay?

Cknanmn Bupas i po3B’sxku 3aaa4y, Skulo ¢ = 30; ¢ = 54.

Ha ckinbku 4acTnH NoTPiIGHO po3pisa-
TN TPETIO YaCTUHY Miun, Wob oTpuma-
TWU WOCTY YacTuHy? [loniun, CKisibkn
BCbOIro BUMAE LLOCTUX YACTUH.

LLLo6 BMroToBUTK FipnsaHay, B3aan 24 4epBOHi KBITKY,
12 XXOBTUX KBITOK, @ CUHIX — Y 4 pa3u MeHLLe, HiX Yep-
BOHMX i )XOBTUX Pa30M. CKiflbKM CUHIX KBITOK Y FpnaHAaji?

(353)36:6+5  24:6-3  54:6-4 18:6-5
o= 42:6-4  12:6-5 30:5-3  48:6-4

354)( 6-6 J( 56 )(6-8 ) (18:6)(54:6)(30:5)
(4-8 )( 4-4 ) (24 :4)(36:6)
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Bunuwmn okpemo nitepu 6ina uncen, wo AinATbCH
Ha 4, Ha 5, Ha 6. OTpumaew Tpu cnoBa.

JEEAREEEE

C T E J1 M O A P E

Y KOXHiln napi 306paxeHnx roaANHHUKIB NepLunin no-
Ka3ye 4yac Bif, nonyaHa 00 OniBHOYI, a Apyrum — Big,
oniBHOYI A0 nonyaHsa. KoTpy rogmHy rnokasye KOXeH

roanHHMK? CKinbky 4acy MMUHYNO MiX nokasamu ro-
IOVHHUKIB A | B? MiX noka3damu roguHHukKIB B i 7?

MocTaB AyXku Tak, WOO HOMepu @ @ @

Hafg, 3Hakamu AOin ykasyBanm Ha no-
PAOOK IXHbOr0 BUKOHAHHS. 0:0-0+0

(888) a5 + 14) )42+3) )59 -36)

3 oaHieil pingHkn 3ibpanu 27 Kr oripkie, a 3 apy-
roi —y 3 pa3n MeHLe. YCi oripkn posksianm nopiBHy
B 6 awmkiB. CKinbkn KisilorpamiB OripKiB y KOXHOMY
ALLNKY?

Ba ogHakoBi 30WnNTN KOWTYOTb 12 rpH. CKinbku
FPUBEHb KOLWITYIOTb TPW Taki 30WnUTN?
llnaH po3B’sa3yBaHHS
1) CKinbK1 rpyBeHb KOLUTYE OAVH 30LINT?
2) CKiNnbKy rpyBeHb KOLUTYIOTb TPU Taki 30WNTN?
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(362) 57 + 63 4-8-8:4
6-(7-5):3 16:(16:2: 2)

KoxHa 3 ABOX KOpPOOOK i3 TicTeykamu
kowTye 36 rpH. B ogHin kopobui 4 Ti-
CTeyka, a B iHWIiN — 6 TicTeyok. Y 4Kin
KOpOOLi LiHa OOHOro TicTeuyka MeHLwa?

Ha cKiflbkn rpnBeHb? 99,9
(364)25:5°6 48 : 6-4 28 :4-6 18:6-:4
o> 24:3°6 30:6-5 18:3-6 42 :6-3

NOPIBHAHHA BEJINYUH | YUCEN

(365)( 2-8 )( 5-4 )(6-3 ) (24:6)(12:2)(30:6)
(6-9 J(6-7 ) (12:6)(42: 6

I[pHKka BUroTtoBuna 3aknagky 3aBOOBXKU 4 CM,
a AMnTpukK — 3aBO0BXKM 8 CM. Hna 3aknagka gosLua?
Y cKinbku pasis?

LLLo6 3HanTK, y CKinbkn pasiB
oaHe 4yncno Ginblie (MeHwe) 3a apyre,
Tpeba GinbLie YNCNO NOAINMNTUA Ha MEHLLE.
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Y cKinibkn pasis BennyuHa, nogaHa 3nisa, MeHLwla Bif,
BE/IMYMHN, NOJAaHOI HAaBNPOTK cnpasa?

[ 4 rpH ] [ 20 rpH ]
[ 6 M ] [ 18 m ]
[ S Kr ] [ 40 kr ]

1) Ha 3aHATTAX y TEXHIYHOMY r'YPTKY OiTY BUTOTOBUIIN

~r, 18 noBITPAHMX 3MiiB Ta 6 Moaenen nnaHepis. Ha

CKiJIbKM MEHLUE NJaHepiB, HiXX MNOBITPSHUX 3MIiB,
BUIrOTOBUAU OiTN?

18

2) Ha 3aHATTAX y TEXHIYHOMY I'YPTKY LiTU BUrOTOBU-
nn 18 noBIiTPSHUX 3MiiB Ta 6 Moaenen nnaHepis.
Y CKinbKM pasiB MeHLUe MjaHepiB, HiXX MNOBITPAHUX
3MiiB, BUrTOTOBUAN OiTN?

18

Y KOXHil1 PiBHOCTiI 3Harau nitepy, Wwo no3Havae bisnb-
L€ YNCIoO.
a-b=06

c-6=d e:6=f

@ ®
0-0:0

MocTaB AayXkn Tak, WOO HOMepwu Hang
3HakamMu Lin ykasyBasim Ha nopsgok ix-
HbOr0 BUKOHAaHH4.

(371) 36/-[12]+]24]=] 54]-130]+/18]=]
on SO o = BT T 5
LT Y e e
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BukoHan aji 3 iMeHoBaHUMWM Yncnamu.
25 rpH 80 kon. — 13 rpH 60 kon.
24 m 16 cm + 36 M 42 cm
37mM29cmM — 19 M 6 c™m

Y bydet 3aBe3nn 32 kr neumsa, Badpens — y 4 pasu
MEHLLIe, HiXX NeymBa, a LyKkepok — Ha 48 kr 6inbLue,
Hi>XX neymBa i Badenb pa3oM. CKifbky Kiflorpamis Ly-
KeEPOK 3aBe3nn B bydeTt?

(374140:5-6  36:6-4 14:2-6  48:6-4
o= 18:3:6  24:6-5 10:5:6  30:6-3

(375)( 3- Esj[4]9j[ 5:-2 )] (30:5)(24:3)(48:6)

(6-6 | (18:3)(36: 6

MocTtaB AyXKkn Tak, WOO HOMEpW Han 3HaAKaMM AOin
yKasyBaJin Ha NopsaoK IXHbOrO BUKOHAHHA.

@@@

O-0+0-0
[377) | a 7 3 9 5 4 2 8 6
a5
bb 36| [118] 14/8] [2|4| (12| |3/0]| [5/4| |42
:6

Hakpecnu Biopisok AB 3aBOoBxkn 1 oM Ta BiApi3OK
CD 3aBooBxku 1 cm. MNopiBHAN OOBXUHN LMX BiOpi3KiB.

Y cKinbku pasiB BennumHa, nogaHa 3nisa, dinbLia Bif,
BEJINYMHUN, NMOOAHOI HABNPOTKU cnpasa?

[ 28 rpH ] [ 4 rpH ]
( 36m | ( 6M |
[ 24 xr ] [ 3 Kr ]

62




Po3B’sXXiTb | MOPIBHAVTE 3aadi.
~r, 1) Y cnopTtuBHin wkoni 6yno 18 raHtenen, a rmp —
y 3 pa3n meHwe. Ckinbku rmp 0yno y CNOpPTMBHIN
LLIKONI?

y Tip
18 .‘0 3 108314 M ?

2) Y cnoptuBHin wkoni 6yno 18 raHtenen i 3 rupi.
Y cKinbkn pasiB MeHLle rvp, HiX raHtenemn, oyno
Yy CMOPTMBHIN LUKOSI?

yo Tiap
18 “O " Pagjg M 3

Bunuwmn okpemo nitepu 6ing 4ucen, WO AOiNAaTbCS
Ha 4, Ha 5, Ha 6. OTpumaew Tpu cnoea.

SRR RN
C A 4 X A J1 =) A
BukoHan aii 3 iMeHoBaHUMN YMcnamu.

48 rpH 30 kon. : 6 16mM32cm: 4
7 rpH 10 kon. 6 6mM3cm-3

Marictep BUrotoBsnisie 3a 4 roonHn 8 oaHaKOBUX KOLLN-
KiB. CKifIbKM TaKMX KOLLUWKIB BiH BATOTOBUTb 32 MOAMNHY?

(384154 -6-6 96-42:6 40+48:6 30-30:6
o= 42+6-8 64-36:6 64-24:3 90-54:6

(385)( 3-5 )( 5-7 |J(2:9 ) (32:4)(18:6)(54:6)
(4-6 )( 6:8 ) (36:4)(24:6)
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JoBXMHa TPbOX OAHAKOBUX CeKLLir oropoxi 18 m. fka
DOBXMHA M'ATUN TakKuUX CEeKLin Oropoxi?

~
18 m
llnaH po3B’sa3yBaHHS
1) CKinbkn MeTpiB CTAHOBUTb OOBXUHA OOHIET CeKLji
Oropoxi?
2) CKinbkn MeTpiB CTAHOBUTb AOBXWHA M’'ATU TaKUX
CeKLin oropoxi?

27 +2709 - 4302 = 36/64 + 2736 + 45,19 £ 35,

JoBxvHa pagiyca kona 5 cm. Ckinbkn AeummeTpis
CTaHOBWUTb O0BXMHA AjaMeTpa Lboro kona?

CecTtpi 12 pokiB, a 6paToBi 4 poku. Y CKinbkn pasis
cecTpa cTapwa 3a 6parta?

Y CKiNbkKM pasiB KOXHa Besn4dnHa, nogaHa Ha XO0BTO-
MYy OHiI, 6inblia 3a BENMYMHY, NOAHY HABMPOTU Ha
6n1akKMTHOMY (POHI?

(8m J( 16m )( 24m )( 32m )
[QrpH ][15rpH][21 rpH][27rpH]
[18|<r ][ 24 xr ][ 48Kr][54|<r]

3Haram wocTy YyacTuHy Big, uncen: 30, 36, 42, 12.

Po6oT nogonas 27 M TpbOMa OOHAKOBUMW CTPUOKa-
Mn. CKinbkKn Takmx cTpuobKiB BiH 3p06uTb, abun Noao-
natm 45 m?

I3 TPLOX O0HaKOBUX KBaApaTHUX MNJNTOK MOXHa BU-
KNacTun OOPiXKY 3aBOOBXKM 9 AM. Aka OoBXMHaA O0-
PIXXKW, BUKNAOEHOI i3 HOTUPbOX Takux NJNTOK?
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llnaH po3B’s13yBaHHS
1) Aka DoBXWHA OAHIET NANTKN?
2) 9lka OOBXWHA YOTUPbOX TaKUX NANTOK?
(394124 :6-5 36:4-6 36:6-4 32:4-6
om> 48:6°4 20:5+6 30:6-3 21:3+6

(395)( 9-4 )(6:5 J( 4-3 ) (18:3)(24:3)(15:5)
(8:5 ) 7-4 ) (30:5)(16: 2]

MoBTOpPU TAGNMLIIO OiNeHHSA Ha 6.

a | 6(12/18/24|30(36|42|48|54|60
a:6|/112[(3(4|5|6|7(8]|9]10

MogcHU, 9K noainunu 19 Ha 6 3a /x j\ j\

JONOMOro OyauMHOYKIB i3 na-

JINHOK. _ H H U H

19:6 =3 (ocT. 1)

BukoHan pineHHsa Ha 6 3 ocTtadeto. fki octadi Tn OT-
pumaew?

16 : 6 9:6 14:6 20:6 23 : 6 17 : 6

[MoMipKyi, 41 MOXHa B pe3ynbTarti Ai/IeHHA Ynucna Ha 6
oTpuMmaTn ocTady 6; octauy, 6inbluy Hixx 6. MNMosacHK
CBOIO YMKY.

BucnoBu nipunylleHHs, 'y SKivi Aii BUHMKHE ocTaya.
Po3B’sxxn 3aa4y i nepekoHauvcs.

Y Top6uHLj 6yno 32 uykepku. Ix posai-
NIV NOPIBHY MIX LWWICTbOMA OpYy39MU,
a KOXHY «3aMBYy» LLYKEPKY NOLINVIN Ha

6 ogHaKoBUX WUMAaTOYKIB. CKiNlbKM Taknx
LLUMAaTOYKIB oaepxann?
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Ak Tpeba 3IMIHNTK KOXHE AineHe B Tabnuui OineHHs
Ha 6 (Ne 396), wob oTpumartu octady 1? octavy 27
ocTayvy 3? 3anuiim 4oTUpm PIiBHOCTI.

Y uncnosomy paay Big 1 0o 40 € m’atb 4ncen, ki
OiNnaTbCca Ha 6 Tak, WO YacTka AOPIBHIOE ocTadi. 3a-

MALLN Ui PIBHOCTI.

Ak Tpeba 3MIHUTKN KOXHEe AineHe B Tabnuui OineHHs
Ha 6 (Ne 396), wob oTpumartn octady 4? octady 5?
o=>  3anum 4YOTUPWU PIBHOCTI.

(404)( 5-4 )( 7-5 )( 3-4 ) (24:6)(12:6)(30:6)

(2-5 ) 6-3 | (48 :6)(54: 6

JOBX1Ha KOPUYHEBOI AeTasli KOHCTPYKTOPa CTaHOBUTb
6 cM. Y MOXHa cknageHy 3 Takmx getasnen gOopixKy
Oyab-9KOI OOBXMHU BUKIACTU 3€NEHMMU OeTansaMin
3aBOOBXKN 2 CM KOXHa? 4epBOHMMU geTansiMu no
3 CM? XOBTUMMK geTanamMmum no 4 cMm? CUHiMK gertana-

T pees=———

‘4 “

6 c™m

3a oonomoroto Tabnuui gineHHs Ha 6 i Tabauui MHO-
XXEHHS Ha 5 064ncnu BCi MOXIMBI Taki BUpa3u.

0O:6-5
Bunuiin nonapHo B1pasu 3 04HaKOBUMU 3HAYEHHAMMN.
[3paao:<.6:2:9:3]

36 :6 30:5 12:6 15:3
18 : 6 16 : 4 30:6 32:4
24 : 6 36 :4 48 . 6 35:5
54 :6 12: 4 42 1 6 10: 5
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MopcCbkuini MOPOM NEPEBO3NTL Nacaxupis 3a KOPOOH
i B 3BOPOTHOMY HanpsMky. Homep pency i KifbkiCTb
nacaxwupiB NO3Ha4YeHO Ha undepobnari.

1) CkinbKy Yyacy TpBaB KOXEH PEnc?

2) Ha akomy penci byno Hambinblie nacaxumpis?

3) Ckinbkun nogen noixano 3a KOPAOH, AKLLO Le dynn
nacaXXumpu BCiX HEMAPHUX PENCIB?

4) Kyon noixano Ginblie nacaxupis: 3a KOPAOH 4
Ha3an y KpaiHy?

o) Big noyatky nepluoro pency mmHyno 11 roaun. Lo
MW Ai3HaemMocb, noginusewumn 11 Ha 27

3anuLum KoXHe 4YnCro y BUrnsiai cymm 0ogaHkis, oamvH
i3 AKX OinnTbCsa Ha 6 6e3 ocTadi, a APYyrni € ocTayvyeto.

[3pa3o:<. 27 = 24 + 3]
19, 47, 38, 39, 58, 17.

(410124 :6+24 30+30:6 48:6+48 42-42:6
18:6+18 54+54:6 12:6+12 36-36:6
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KoxeH penc nopoma TpuBae 6 roguH. Bigo no4datky
POOOTN MUHYO 22 roaNHN.
1) Ckinbku pewncie 3podmnB Nopom?
2) CKinbkn roanH NpoMLWNO BiA, NoYaTky pency, Lo
> TpuBae?

(412)( 3-6 )( 4-6 |( 56 )] (36:6)(28:4)(36:4)

(7-6 )( 9-6 | (14:2)(40:5)

Maca wmillka kapTonni 23 Kr. KapTorno i3 ABOX Taknx
MILLIKIB XO4YTb PO3KJ1aCTU B MAKETU — MO 6 KI 'y KOXXEH.
Ckinbkn nakeTiB 3HaO00UTLCA?

Hopnan yncna wictkamu no 27; oo 37; oo 47; no 57.

[lo KMNMMOBIN OOpPiIXLUi 3aBOOBXKM 5 M CNOPTCMEH
pOBUTL KPOKN AOBXMHOW 6 AM. [1po Wwo mMu gisHae-
MOCH, noainueLumM 5 m Ha 6 om?

[MoBTOPY TabANLO MHOXEHHS Ha 6.

a |1]/23|4|5|6|7|8|9](10
a6 |6 (12(18|24|30(36|42|48|54|60

3a JonomMoro TadnuLi MHOXEHHA Ha 6 MOXHa BU-
3HAYUTU, CKINbKM LWIICTOK MOTPIOHO momatu, wob
OTPMMATU YUCNO, AKe € B Tabnuui, ado 4YMcno, 9Koro
B Tabnuui Hemae. NMNoacHn obuaBa BUNaaKu.

36inbw y 6 pasiB umicna: 7, 10, 2, 1, 4, 3, 9, 6, 5, 8.
OTpumaHi pe3ynsratu 3anuiim B 0auH psaok 3a no-
PSAOKOM.

3a ponomoroto ymcen 4, 5, 6 3anuwum PiBHOCTI BUAY
o= 340 =0 (ocT. Q).
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(420)( 3-5 J( 4-8 |(8:6 ) (30:6)(6:6 )(12:6)
(6:6 J( 2:6 ) (54:6)(24:4)

(421 lNpurapai Tabnuui MHOXeHHS Ha 5 i Ha 6. 3anuwn
BCi piBHocTi Buay 5- () = 6- ().

Bunuwmn 6ykBmn B NOpaaKy BUKOHAHHA AOih y BUpasax
i NpoynTan cnosa. 3Hanan 3Ha4eHHs BMpasiB.

® W © @@@@

25— 25: (25 - 20) 80 -48:(91 - 85)-

3a JonomMoroto Tabnuui aineHHa Ha 6 i Tabnuui MHo-
XEHHA Ha 5 064ncnm BCi MOXNIMBI Taki BUpa3u.

(X):6-5

Akunx uncen Ha undepbnarti BinbLue: THX, WO AINATbCH
Ha 6 6e3 ocTaui, Yn TUX, Lo AOiNATbCA 3 OocTavyer?

MopcCbknin NOPOM BUKOHYE KOXEH penc 3a 6 roga.
Y poposi BiH 6yB 29 roa. 9Ky 4acTuUHY LUASXY BiH
noaonaB y Peinci, Wwo TpuBae: Oinblue MOMOBUHU Y
MEHLLE NONOBUHN?

Aknx wmucen Ha umdepbnati Ginblwe: TUX, WO Ai-
NATbCa Ha 6 i3 ocTayeto 1, 4 Tnx, WO OiNAGTbCa Ha 6

i3 ocTaueto 27
M A % P
6 7 8 9

Eﬂ](m Y C
2 3 4
10:2=00 16:4=00 18:3=00
12:4=00 24:3=00 28:4=00
am> 10:5=00 45:5=00 25:5=00

o R
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AO0CNIOAXEHHA TABJIULUD
MHOXXEHHS4 | OIJTEHHA YACEN 7-9

MoBTOpK TABGAULIID MHOXEHHHA 4Yucna 7 i Tabnuuio
OineHHa Ha 7.

7-2=14 14:7 =2

7-3 =21 21:7=3

7-4 =28 28 :7=4

7-5=35 35:7=5

76 =42 42 : 7 =06

77 =49 49 :7=7

7+-8 =56 56:7 =38

79 =63 63:7=9
42 28|—114|+/42|= 35/—121/+[49|=
SR R
[ [+ [=] - [+ [=]

Y TUXHi 7 OHiB. CKiNlbku OHIB Y 9 TUXHAX?

(431) | b 9 3 S 8 4 2 6 7
b-7

Onga 3a gBa OHI npo4ynTana 12 CTOPIHOK KHUXKMW.
CKinbKy CTOPIHOK KHUXXKM BOHA MPOYNTAE 3a TUXKOEHD,
AKLWIO LWOAOHA YnTaTuMe Ty caMy KiNlbKiCTb CTOPIHOK?

Kopobka, y akin 7 OOHaKOBMX TiCTEYOK, KOLUTYE
56 rpH. CKiflbku rpUBEHb KOLUTYIOTb ABa Taki TicTeuka?

@[ +29—23J 7

N R

N\

56 rpH
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Cknanwn i po3B’sxxun 3aaadqy.
6 rpH N pag\B 42 rpH

3a 6 roanH B aBTOMamncTepHi nogapbysann 24 aB.-
TomMO6ini. Ckinbkn aBToM06iniB Tyt nogpapbyoTh 3a
10 rogvH, 9KWO nNpauloBaTUMyTb i3 TakKOK CamMoto
NPOAYKTUBHICTIO?

(437)7+7-6 28:7+24 7-3+32 14:7+27
o= 7-6-6 63:7+28 7-9-39 49:7+28

(438)( 7-5 )(7-9 )(7-7 ) (48:6)(56:7)(30:6)

(7-8 )(7-4 ) (18:6(21:7)
(439) Y34 + 56) )90 -42) )25+9)

(440) | b
b-71 |5/6] [114] [3|5] 14/9] [2]{1] |6/3] [2|8] 4|2

Y cKinbkuy pasiB KOXHa Besn4mHa, nogaHa Ha XOoBTO-
My DOHiI, BifiblLa 3a BENMYMHY, NOJAHY HABMPOTU Ha
OnakKnTHOMY (POHI?

[1M4,D,M][2M1,U,M][3M5,U,M]
(1am2cm)(2am4cm ) (3 am 6 cm)

Y tata 6yno 50 rpH. BiH KynuB 4 KynbKOBI py4Yku, NO
/ TPH 3a KOXHY.
[MosicHn, Npo W0 AiBHAEMOCL, 0OYNCINBLLN BUPA3N:

a) 7-4; 6) 50 — 7 4.
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(443 locTaB oyXKn Tak, 006 HOMEpPW Hap, @ @ @

3HaKaMu Ai ykasyBanu Ha nopsaokK 0-0-

IXHBOr0 BMKOHAHHSI.

0-0

Kyrnunu 7 naketiB a61yK, N0 3 Kr y KOXHOMY, i 4 Kr
rpyw. Ckifibku BCbOro Kislorpamis pykTiB Kynunm?

(445)7-2 + 82
16 +7-7

16:4-7
12:6-7

10 -
24 +

63 :7
42 : 7

32:4-7
35:7-8

Mapka i3 306paxeHHaM KaliTaHa KowTye 9 rpH,
a Mapka i3 306paxeHHaM KiieHa — 4 rpH. Ha ckinbku
OiNblLe rPUBEHb KOLUTYIOTb 7 Mapok i3 300paxeH-
HAM KallTaHa, HiX CTiNbKM XX MapoK i3 300paXKeHHAM

KneHa?
(447136 :6-7 40 :5-
Oo=> 21:7-9 18:2-

v
-

35
42

A
A

5
6

49 :7-4
10:5-7

(448)( 7- gj[ 5)@[ 7-3 ) (14:7)(82:4)(63:7)

(3-8

(42 :7)(24: 4)

(449 ]| b
b-71 |35 |6/3| |5(6] (2|1 14|2| (14| 14|9| (2|8
(450) _[351=[15[+]25/= 40/-120/+10/=
o SO T 5 = ERCEE
LR O e e

Y wectn oAHaKOBMX ynakoBKax 24 nnawkn MiHe-
panbHOI Bogn. CKifibKM MAAWOK BOAMN Y TPbOX TakmUx
yrnakoBkax?
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Cknanawn i po3B’sxu 3aaady 3a AaHumMmu 1abvi.

LliHa KinbkicTb BapTicTb
) j i 14 rpH
OnHakoBa
i & ?

Y PiBHOCTSX i3 TabMLLb MHOXEHHS Yncna 7 i AiNeHHs
Ha 7 yCi yncna 3amiHunuM nirepamm. 3Hanan y KOXHii
PIBHOCTI NiTepy, WO NO3Ha4Yae HanbinbLue Yn1cno.

d:e=f

a--b=c

Y 604Ky nig 4Yac ooLly 3 PUHBK BAIMBANOCS LLIOXBUIIVHUA
7 n Bogn. Kpi3b WinnHy 3 604k BUTIKANO 2 n BOAU
3a xBunuHy. Ckinbkn niTpiB Bogm éyane B 604l yepes

k XBUNUH?

Cknann Bupas i po3B’sixxun 3agady, akujo k = 3;
k=5 k=T

flke 3 piBHAHbL BignoBigae ma-

NOHKY? PO3B’aXn noro.
11-x=4

11+x=4

Ll 1 @
==

BucoTta nepLioi Bexi, cknageHoi i3

KybukiB, 2 oM. $ka BucoTta Opyroi

BeXi B caHTMMeTpax?

76 —7 T~

Eﬁ@[+18—2€

Ha aBsTocanoHi 6yno npencrasneHo 40 asTomMoObiniB.
MpoTtarom 5 poboymnx OHIB TYT WOOHA NpogaBanu rno
7 aBToM006iniB. Ckinbkn aBTOMOOINIB 3a1MLWLNIIOCSH

npooaTtn?
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PO3B’aXW pIBHAHHS.

om> Xx—8=40

x+8=40

40 - x=8

(461)( 7-4 )( 4-3 )( 5-9 ) (20:4)(25:5)(16:4)

(5-8 |(7-7 )

(16:2)(28:7)

MancTtpu ¢papbyioTb 3a 3 AHI 9 0AHAKOBMX NOKPIBE/b.
CKinbku Takmx NokpiBesib BOHW No¢apbyoTb 3a 7 AHIB?

@@@
0+0-0+0

NocTaB OyXKku Tak, WoOO HOMepwu
Hapg 3Hakamu LOin ykasysasy Ha no-
PAOOK IXHbOr0 BUKOHAHHSI.

[465]| a

a7 |1

4

4

9

6

3

4

2

)

6

2

]

3

)

2|8

Bunnwmn okpemo nitepn 6inga 4ncen, WO LOinATbCH

Ha 4, Ha 5, Ha 6. OTpumaew Tpu cnoea.

Hy

24

P

) |

25
J1

J |

30

) |

35
X

J |

20
I

J |

42
b

|l

\

J

467 ) [

[MepumeTp KBagpara — ue cyma LOBXUH
Oro CTOpPIH.

~

a

[P=a+a+a+a]

| P=a4 |

Hakpecnun kBagpar 3i CTOPOHO 7 CM | 3Hanau noro

nepumeTp.

(468) 29 + 5-

6

21 -3-7

8:7—-35
57 + 52

74

49 : 7+ 2-7
32:8+4-7
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Ha kapyceni katanuca 9 aiB4atok, 6 X10N4uKiB i TPOE
jgopocnux. Y ckinbku pasiB OinblUe OiTen, HiXX A0POC-
nnx, Katanocs Ha kapyceni?

(470125:5-7 16:2-6 36
om> 28:4-7 35:7+5 16

167
c4-7

63:7°6
21:3+5

(471)( 4-7 )(7-2 )(6-9 ) (35:5)(14:7)(28:4)

(7-8 )(7-9 )

(472)
2 5

28[-[14[+[42]=]
-: 7
|_| |+| |:|
= I+ =]

(36:6)(49:7)

35[-[21[+[49]=]
- [+ [=]
-+ I=]

Ins BUCTaBkM y KAPTUHHIM ranepei Bnbpanmn 42 nen-
3axi, 7 NopTpeTiB i 35 HATIOPMOPTIB. Y CKiNbky pasiB
MeHLLUEe MOPTPETIB, HiX nensaxis, BUMOpann onsa Bu-
cTaBkn? Y CKinbkn pasiB BOifiblLue HATIOPMOPTIB, HiX
NOPTPETIB?

[OH4Yap BUrOTOBMB 6 Ba3, rne4nkis —y 4 pasu binbLue,
HIXXK Ba3, a Tapiyiok —y 3 pasn MeHLUe, HiX re4vuKiB.
CKinbKy Tapinok BUroTOBMB rOHYap?

(47513 - x=9
x=9:3
x=3
3:-3=9

9=9

lNouranan!
Ak 3HanTN

HeBiOZOMUN MHOXHUK?

Biopomo, W0 3a AOMOMOrol ABOX OAHAKOBUX TUp
MOXHa YpPIiBHOBaXuUTU Tepe3n. Ha gky wanbky Te-
pesiB Tpeba noctaButn Ui rmpi? Cknagm i po3B’sxm

PIBHAHHS.

75
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(477) | a 49| 11/4| |12/8] 16/3| |4/2] |2|1] |3/5] |56
a7

3a MaIloHKOM CcKagun i PO3B’saxXu
3a4avy, BUKOPUCTOBYIOYM Y 3annTaH-
Hi cnoBa «Ha CKiflbkn CaHTUMETPIB

BULLA ...».
479 119 - 16
117

Mepuie yncno 7, a apyre — Ha 42 Ginblue. Y CKiflbky
pasiB rnepLie 4YACN0o MeHLle Big, Apyroro?

PO3B’aXW1 pPiBHAHHS.

o> x+7 =35 7-x =49 x-2=18

(482]( 5-3 )(6-7 )(7-7 ) (56:7)(21:3)(14:2)
(4.9 ) 5-5 | (28:4)(42:6)

Y kaHicTpi BMiLLyeTbCsa 20 n1 BoAu, a B 6aHui —Ha 16 1
MeHLLE. Y CKiNnbkn pasiB MeHLla MICTKICTb 6aHKU, HiX
MICTKICTb KaHiCTpun?

@[MYMQIKTHC)
1 2 3 4 5 6 7 8 9

7:7=00 36:6=00 45:5=00)
35:7=00 12:6=00 35:5=00)
27:3=00 32:4=00 8:4=00
49:7=00 28:7=00) 30:5=00)




[MpounTan nitepm B NOPSAOKY BMKOHAHHSA Ain. OTpu-

Ma€LL CJI0BO. ® @ @ ®
O-0-0-(

m 487 ] Bunnwn okpemo nitepwu 0ina ymcen, WO AOiNaTbCcA
Ha 5, Ha 6, Ha 7. OTpMMaEeLl TpU CnoBa.

30| |36| (35| (14| |25| (18| |49]| (45| (42

K Yy = O A I C b A
Y ciM ogHakoBMX AWMKIB po3knanu 42 kr abnyk Ta
JeKinbka sWwmKiB HanoBHWUNIM BUHOrpaaom. Maca Bu-
HOrpaay B OQHOMY SALLMKY Ha 2 KI MeHLla, HX mMaca

A0NYyK B OAHOMY ALmKy. CKinbkuy Kinorpamis BUHOrpa-
Ay B OOHOMY SALLMKY?

(489142 :7-6 63:7°6 21:7+5 14:7-6
35:7-4 28 :7-4 56:7-6 49 :7-6

Y cekuiio 6anbHMX TaHuiB 3anMcanocs 24 OiB4MHKMN,
a xnon4mkiB — Ha 20 mMeHwwe. Y CKinbky pasiB MeHLLe
XNIOMYMKIB, HXX AiBY4ATOK, 3anmcanocd B CeKL,ito?

(491163 :7-5 48 :6-7 56:7-4 30:6-7
o= 42:7-5 54 :6-7 21:7-5 12:6-7

(492)( 7-3 )(6:5 )(7:4 ) (35:7)(42:7)(21:7)
(7-2 ) 5-8 | (63:7)(49:7)

Map’aHa mana nogonatn 20 KNiTMHOK, a noposnana
nnwe 5. Y ckinbkn pasiB 6inblwy BiACTaHb i1 3anum-
LUMIIOCS MPONTKN, HIXX BOHA npounwna?




EMLUEPanACO)
1 2 3 4 5 6 7 8 9

56:7=00) 24:4=00 48 :6 =00
14:2=00 36:4=00 20:4=00
28:7=00 21:7=00 36:6=00
54:6=00 35:5=00 63:7=00

PEe e (DR
" EEEE BN

LLlo6 nowunTtn 7 0gHaKOBMX KOCTIOMIB, MOTPIOHO 28 m
TKaQHUHWN.
ZlornoBHu yMOBY | noctaB 3arnvuTtaHHs [0 3aadi Tak,
106 ii MOXHa 6ys10 po3B’a3aTv ABOMA AisIMM.

Y KOXHi1 PiBHOCTI 3HaNAM Nitepy, WO no3Ha4yae Oifb-
LLIe YnCo.

I+20=u k-20=f p: k=4

Y kopobui 6 KpyacaHiB. HeTBepO ApYy3iB XO4YTb KYMn-
TWU KpyacaHu N NOLIINTK iX NMOPIBHY. AKY HANMEHLLY
KifIbKiCTb TaKUX KOPOBOK iM NOTPIOGHO KynnuTmn?

@{;ﬁ_\%ﬂ v oL 20 I

Y lanuHkn 6yno 36 rpH. BoHa ButpaTtuna 6 rpH.
Y ckinbkn pagiB Oinblue rpowen 3anmwmnocs B la-
JIMHKW, HiXX BOHa BUTpaTuna?

(501)21:7+5 24:6-5  35:7-5 14:7-6
o= 63:7-4  48:6-7  40:5-7 27 :3-7
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(502)( 6-6 )( 6:7 J(7:7 ) (24:6)(28:7)(45:5)
(55 )(7-8 ) (25:5)(14:7)

(7-73(7-9 )(6-9 )(18+45(92-3885-236

(504 ]| a 5 2 9 3 8 4 6 7
a-6

bb 35| 1211 12/8] |5/6] (4|2] 11/4] 49| 6|3
"4

Bunuwmn okpemo nitepu 6inga yncen, wo AinaTbcs
Ha 4, Ha 6, Ha 7. OTpuMaew Tpwu Cnosa.

SRERARGRAEH

C @) i N A H I I

Maca n’atn ogHakoBux nocunok 15 kr. CKinbkn Kino-
rpamiB CTaHOBUTb Maca CEMU TakmMx NMOCUIOK?

3Hanam OOBXWHY CTOPOHW KBagpara, nepumeTp sKo-
ro OOpPIBHIOE 28 CaHTMMETPIB.

MartBin maB nogonatn 21 KNiTMHKY. BiH y)ke nponLloB
YaCTUHY LLUNSXY, | NOMY 3a/TMLLUAOCS NPONTUN 3 KITITUHKM.
Y ckinbkn pagsiB Oinbluy BiacTaHb MaTtBin nogonas, HixX
MoMYy 3anMLInIIOCHa NoaonaTn?

Yci rvpi Ha niBin WwanbLi Tepesis MalTb OAHAKOBY
mMacy. Cknaan i po3B’aXu PIBHAHHS 32 MaJIlOHKOM.




Y koMnoT noksianu 5 abnyk, a cnme — Ha 35 BinbLue.
Y cKinbku pasiB Oinblie CNMB, HiXX A0NYyK, NokKnanu

B KOMMOT?

PO3B’aXn piBHAHHSA.
o= Xx 7 =63

5-.-x=20

25-x=20

(512)( 5-6 )( 4-8 )( 7-5 )
(3-9 (79 )

(42:7)(28:4)(56:7)

(36:4)(35:5)

(513

a o) 9

2 4 4

8 6 3

a7

«Cnnetu» yncnose mepexuso: 8 + 8 — () ... no 80.

Lél@)(: M 3 I U A K W P B :)

1 2 3 4 5 6 7 8 9
56: 7=00) 21:7=00) 42 :7=00)
28:7=00) 40:5=00) 48 :6 =) ()
45:5=0)0) 10:2=00) 35:7=00)
25:5=0)0) 63:7=00) 28:4=0)0)

Cknanawv i po3B’sxxun 3aa4y 3a AaHumMmn 1abnivLi.
Maca KinbkicTb 3arasibHa maca

OOHIET raHTeni raHTenemn raHTenen

1088 2«

OpHakoBa
$11 ?
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Ha ogHin ginaHui nocagvnn 2 paan KyLuliB ManavHN,
Mo 5 KYyLLIB y KOXXHOMY pady, a Ha apyrim — 6 psaais,
no 4 kyuli B KOXHOMY psaay. CKinbkn BCbOro KyLLiB
MasiMHKU nocaannn?

Maca wecTtn ogHakoBux OyaisenbHUXx 610KiB 42 Kr.
flka maca TpPbOX Takux OJ0KiB?

(520)42:76  32:4:-6  15:3:7  63:7-4
o= 54:6:5  28:7-5  36:4:5  56:7-3

(521)( 3- Ej[ 2]EQ[ 6]3] (14:7)(28:7)(12:6)

(63:7)(35:7)

MoBTOPU TABNAMLIIO OiNEeHHSA Ha 7.

a | 7(14/21|28|35(42|49|56|63|70
a:7/112[(3[(4|5|6|7|8]|9]10

MoacHwu, ak noginunn 19 Ha 7 3a JONOMOro KOpobok
I3 LyKepkamu.

19:7=2(0cr. 5) Corred (o) %

BukoHain fineHHa Ha 7 3 ocTadeto. fAki octadi TM OT-
pumaew?

16 : 7 9:7 24:7 20:7 23:7 17 : 7

[Momipkyin, 41 MOXHa B pe3ynbTaTi AiNleHHa Yicna Ha 7
oTpuMaTn ocTady 7; ocTauy, Oinbluy HixX 7. MosicHn,
4YOMY TU TaK BBaXaeL.

Y TUXHI 7 OHIB, a B MiCAUAX POKY KiNIbKICTb OHIB Pi3HA.
AK 3HANTW, CKiNIbKN TUXHIB Y KOXHOMY MicaUi? ki
ocTaui TM oTpumaew? (BisbMu go ysaru, wo y BUCO-
KOCHOMY poui NoTuin mae 29 OHis.)
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Ak Tpeba 3MIHNUTK KOXHe AineHe B Tabnuui AineHHs
Ha 7 (Ne 522), wob oTpumaTtn octady 1? octauy 27
ocTayvy 3? 3anuim 4YoTUpPU PIBHOCTI.

[MooopoX Ha BITPUIIBHMKY MNo4Yanacb
y noHeninok i tpyueana 59 gHis. Lo
HaM nigka)xe 4yactka 1M ocrtaya, 9KLO0
MW MOOITMMO KiNIbKiCTb OHIB HA 77

Y uncnosomy pagy Big 1 go 50 € wictb Yucen, ki
0inaTbCHa Ha 7 Tak, WO 4YacTka OOPIBHIOE ocTadi. 3a-
MULLN Ui PIBHOCTI.

Ak Tpeba 3IMIHNTK KOXHE AineHe B Tabnuui OineHHs
Ha 7 (Ne 522), wob oTpumaTtn ocTtavy 4? ocrtady 5?
om> OCTaydy 67 3anuwm 4oTUpPW PIBHOCTI.

831)( 77 )(9:7 )(5-6 ) (40:5)(42:7)(49:7)
(2-7 )(6:7 ) (56:7)(21:3)

3anuLum KoXHe YUCo Yy BUrnsai cymm ooaaHkis, oauvH
i3 AKMX OinnTbcsa Ha 7 6e3 ocTadi, a Apyrnim € ocTayvelto.

[SpasoK. 27 =21+6 )
19, 57, 38, 39, 23, 17.

3a ponomoroto Tabnvui AineHHa Ha 7 i Tabnvui MHO-
XEHHS Ha 6 004YMCIn BCi MOXIIMBI Taki BUpasu.

O0:7-6
Bununwimn nonapHo BMpasn 3 04HAKOBUMW 3HAYEHHSMMW.
[3paso/<. 8:2=16:4 j

42 . 7 36 :6 14 .7 30:6
21:.7 24 . 6 35:7 48 : 6
28 : 7 54 :6 56 :7 42 . 6
63 :7 15:5 49 . 7 12:6
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Y Tabnuui HaBeoeHo AaHi NPo NPOoAaX XONOAUNbHUKIB
y MarasuHi. Homy B aeskmnx rpadax CTosaTb Npo4epKmn?
LLlo o3HayaloTb ymcna, 3anucaHi y rpadi «BCbOro»?
Mooinn KoxHe yncno i3 uiei rpadum Ha 7. Mpo wo T

Oi3Haewca?

Mepwwun | Opyrun TpeTin

TUXOEHb | TMXKOEHb | TMXKOEHb
NMoHepinok — 4 1
BiBTOpOK 2 / 2
Cepepa 8 2 1
YeTBeEp 1 §) 4
MN’aTHnusa 4 — 1
CyboTa 6 1 1
Heping 2 1 —
Bcboro 23 21 10

Mama noixana Ha TUXAOEHb Y BIOPAOXEeHHs | 3anu-
wnna oitam 40 uykepok. it po3noginnnm Lykepku
Tak, Wo0b KOXHOro AHg 3’'igatn iXx O4HAKOBY KifIbKICTb,
a pewTy Bigknanu, wob BiaACBATKYBAaTU MaMWH MpuU-
130, y Heninmo. CKinbkn LyKepok Aitn 3’inn pa3om i3
MaMO0?

[MpouunTan nitepn B NOPAAKY BUKOHaHHS iy BUpagsi
M OTpUMAaELL C/I0BO. 3HaANOW 3HAYEHHS BMpPaa3y.

® 0@ @

16 + 54 :9-(32 — 24)

Bunuwn 3 tabnuui (N2 535) Ha3Bm ABOX OHIB TUXHS,
KONM KiNbKiCTb NPOAAaHMX XONoauIbHUKIB Byna mak-
CMMaJIbHOIO.

Aocnign, 4n pinnteca yncno 7 6e3 octadi Ha 2, Ha 3,
Ha 4, Ha 5, Ha 6. 3anuwun pe3ynbTaTh O0CHIOXEHHS
oss> Y BUMNAA4I PiBHOCTEW.
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(540)( 3-7 )(9-5)(8:7 ) (28:7)(54:6)(21:7)

(5.7 ) 4-7 ) (42:6)(35:7)

BioctaHb 0o cTiHM 58 oM. Kpok Tata CTaHOBUTbL 7 AM.
AKy MakCmMMasibHYy KifbKiCTb KPOKIB 40 CTiHU BiH MOXe
3pobunTn?

HJopan yicna civkamn go 27; no 37; oo 47; po 57.

ABU CTpMOHYTM B OOBXWHY dkHampani, y pesynbrarTi
pO36iry CropTCMeH NOBUHEH ONMUHUTUCS MaKCUMasb-
HO O6AM3bKO 00 KOHTPOJIbHOI MO3HA4ykM, ane HacTy-
natu Ha Hel He Mae npasa. KoMy ue BOACTbCH, TOW
| nepemMoxe.
JoBXunHa Oopikkn 5 M 7 gm. lNepwnin cnopTcmeH
POOUTL KPOKU 3aBOOBXKM 6 AM, Apyrnn — 7 am. XTO
3 HUX nepemoxe?

[MoBTOPU TABANLIO MHOXEHHA Ha 7.

a |112|3|4|5|6|7(8]9]10
a7 |7 (14|/21|28|35(42|49|56|63|70

3a 0onomMoror Tabnuvui MHOXEHHS Ha 7 MOXHa BU3Ha-
4YUTW, CKINIbKM CIMOK NOTPIOHO aoaatu, wob oTprumaTtu
yncno, 9ke € B Tabnuui, abo 4ncno, 9Kkoro B Tadnuui
Hemae. NMoacHn obuagea BMNaakKu.

[pounTan nitepn B NOpPAAKY BUKOHAHHS iy BUpaai
N OTPUMAELL CNIOBO. 3HAWAW 3HAYEHHS BMpaasy.

MOMONC,

(12-18:6)

36inbw y 7 pasiB umicna: 7, 10, 2, 1, 4, 3, 9, 6, 8, 5.
OTpuMmaHi pesynbrat 3anmin B OguMH pPaaoK 3a no-
PALOKOM.
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Kpok Tata cTaHOBUTb 7 OM, KPOK MaMy — 6 oM. BoHK
nayTb pasoM. CKinbku KPOKiB 3pobduna mama, sKLIO
B TaTa BMNLLNAO 7 NOBHUX KPOKiB? LLLo 03Ha4yae octaya
@=> B LbOMY BMNAOKy?

(549)( 7-3 )( 9-7 )( 93 ) (49:7)(28:4)(36:6)
(7-2 ) 2-9 | (14:7)(48 : 6

1) KoxeH kBagpaTt Ha 306paXkeHux giarpamax Bigno-
BiOA€E YnCny 7, a KOXEeH NMPaMOKYTHUK — OCTadi Bif,
nineHHa Ha 7. Cepen nogaHMx 4Yncen 3Hangu Ti,
AKi IIOCTPYIOTb OaHi giarpamn. 3anuiin pPiBHOCTI
Ha OiNeHHs 3 OCTayelo.

11, 29, 22, 38, 47, 60.
2) 9lke uncno BusBMIOCS «3ameBum»? obyayn Biano-
BiAHUA CTOBMYMK AjarpamMmmu.

BEEEEN

(551 lNpurapaw TabnunLi MHOXEHHA Ha 6 i Ha 7. 3anuLuu BCi
piBHOCTI BUaYy 6+ () = 7+-() 3 umx Tabnuub.

3a pornomoroto Tabnuui aineHHs Ha 7 i Tabnvui MHO-
XXEHHS Ha 5 064ncnn BCi MOXMBI Taki BUpasw.

()X):7-5

PoaTtaluynm nitepu B nopsiaky BUKOHAHHS Oi 'y BUPa3i
i NpounTan CrnoBo. 3HaANaU 3HAYEHHS BMPAa3sy.

FORCIORC

(56 :7:4)+12
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Ha piarpami 306paxeHo, CKinbky aBTOMODINIB HaaXx0-
ANno B NOPT i3 3aBOAY KOXHOro pobo4yoro gHa npo-
TArom TvxH4A. ani ix BaHTaxunam Ha 6apxi, Nno 7 aB-
TOMOGINIB Ha KOXHY. 3anoBHEHI Gapxi BignpaBnanu
oapasy, a MalnHW, WO He NOMICTUNNCS, 3anuLiann
B MOPTY, AOKM iX HE Habupanocs e Ha ogHy bapxy.

"Ki‘nb‘Kic‘Tb
T MaLmH

\
149 44
—+42
- 35 31

|

|

- 28 23
24 16 20
14
-+ 7

Nan BionoBigi Ha 3annTaHHS.

1) Ckinbkn 6apx i3 aBTOMOOINAMK BignpaBnanv 3 nop-
TY KOXHOIF0O pob0o4oro aHA?

2) Y aKnin oeHb TUXXHA BianpaBuav neplly 6apxy, 3a-

NOBHEHY aBTOMOOINaMN, WO 3ainwmnnmca? apyry
Taky 6apxy?

Y n’atn kopobkax 6yno rno 5 uykepok. Yci uykepku
nepeknany B iHWI KOPOOKU, NO 7 LYKEPOK Yy KOXHY.
CKinbKn LYyKepoK 3anmumnnoca?
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[@][T K B M P O | A u)
1 2 3 4 5 6 7 8 9

9:1=00 12:3=00 10:5=00

15:5=00 30:5=00) 20:4=00)

28:4=00) 36:4=00 21:3=00

o> 25:5=00 16:2=00 5:5=00

(5571(7-9 )(6:8 )(7-4)

(6:3 ) 57 )

(30:6)(63:7)(35:7)

(21:7)(45:5)

MoBTOpK TabnMuUIO MHOXEHHSA yYmucna 8 i Tabnnuio
OineHHa Ha 8.

8:2=16 16:8 =2
8:-3=24 24 :.8=3
8:4 =32 32:8=4
8:5=140 40:8=5
8:6 =148 48 : 8 =06
87 =256 56 :8=7
8:-8 =064 64:8=28
8:-9=72 72:8=9
(559) | a o) 2 9 4 7 3 6 8
a-8
b
b-8 |6/4| 14/0[ 12|4] |5/6] |[712] 48] |1|6] [3|2
(560 ) 56]—[28[+[14[= 49[-[21[+[35]=]
" G B E
-1+ =] -+ =]
[MpouunTain nitepu B NOPAAKY BUKO- @ @ @
HaHHA Oii. OTpUMaeLL CNoBo. O-0O-0:0
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1) Mama 3aconuna 8 6aHOK NOMIAopPIB, NO 3 Ky KOX-
Hi 6aHui, i we 10 kr nomigopiB y 6yTni. CKinbkun
KijlorpamiBs nomigopis 3aconuna mama?

2) Mama 3aconuna 8 6aHOK NoOMiaopIB, N0 3 Ky KOXHIN
©aHuj, i we 5 6aHOoK, Mo 2 Kr MOMIAOPIB Yy KOXHIN.
Ckinbku Kinorpamis nomigopis 3aconmna mama?

SAkunri BUpa3 € po3B’a3aHHSIM rNepLUoi 3aaadqi? apyroi

3ana4vi?

a)3-8+2-5 6)3:-8+10; B)3:8-2:5.

[MoOyayn NPAMOKYTHUK, Of4Ha CTOPOHA AKOro BABIM
[0BLIA 3a iHWY. Yn iCHYIOTh ile NPSIMOKYTHUKIN, O0B-
XXMHU CTOPIH S9KMX BignoBigaTb AaHin yMOBI?

x:9=6 LLo6 3HanTK

xX=6-+5 HeBigoMe ajineHe,

§02_35O: 5 Tpe6a 4acTKy MOMHOXMTM
6—6 Ha OiNbHUK.

PO3B’a>X1 PIBHAHHS.

xX:7=8 x:4=7 x:9=4

Cknaaw i po3s’axu 3anady.
42 Y'? paz; ar .
8 1g
Hiyg

Y kopobuj 24 wokonanku. LUicTe Wwokonaaok nponanu.
Y ckinbku pasiB GifibLUe LWOKONa40K 3aMMLLINIOCS, HiX

npoaann?
(567 8- x= 32 x:8=9 x:5=7
Om>

(568)( 8-8 )( 8-9 J(8:-7 ) (32:8)(56:7)(49:7)
(84 ) 8:5 | (24:4)(35:5)
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589 Y63 - 42) - D30 +33) D21 +58)

(570

a8

/(2] (3

2

4/0[ [1/6] [6/4

4

8l |2/4| |5/6

Bunuwmn okpemo nitepn 6ing 4ucen, WO AiNaTbCA
Ha 5, Ha 6, Ha 7. OTpMMaeLl TpU CoBa.

GG

WEE

I

s () (&l

@J[LLI | E O K M A P)
1 3 4 5 6 7 8 9
63:7=00 49:7=00 45:5=00)
14:7=00 18:6=00 18:6=00
42 - 7=00) 54:6=()0) 36:6=0)0)
40:5=00 24:3=00 56:7 =00

Y kopobui 3 waxammn 8 6inux i 8 YopHMX Nilakis.
CkinbKy miwakiB y ABOX TakUx KOpPOOkax?
Po3B’sixxm 3aaa4y ABoOMa criocobamu, CKOpPUCTaBLLINCH
cxemamu.

N[ ]+

2)

KoxHa 3 BOX KOPOOOK i3 TiCTe4KaMu KOLITYE 24 rpH.
Ha ckinbku rpyBeHb 0poX4Ye OAHE TICTEYKO 3 NepLuoi

KOPOOKW, HiX i3 Apyroi?
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Y kopobui 6yno 48 nayok kaBw. 3a AeHb Npopanu
40 nayok. Y ckinbkn pasiB OinblLue nadyok KaBu Mpo-
Jann, HixXk 3anmmiocsa B KOpoobu,i?

3Hanan pisHuLo ymucen 45 i 5 ta 004ncan, y CKiNbku
pa3iB Big EMHUK MEHLLUMI Bif, PI3HULILI.

(578)42:7-8  24:8:6  14:7-8  64:8-3
o= 36:4-8  30:6-8  49:7-8  21:7-8

579)( 6-4 )( 3-7 J(7-5 ) (21:7)(36:6)(42:6)
(8-2 )(7-7 ) (20:5)(42:7)
W S o

= 1+ =] = 1+ =]

(581)| a
a-8| |5|6] |1312| |6/4] |4/8] 14/0] [1|6] |[7|2]| |2|4

3a Tpwu 30M10Ti MOHeTN paioTb 18 cpibHMX. CKinbkn
CPiBHMX MOHET naayTb 3a CiM 30/10TUX?

JloBXvHa NpsaMoKyTHMKa 13 cM, a WwmnpmnHa —Ha 5 cm
MeHwa. Obuyncnu noro nepmumeTp.

Hn 3anunwatbca Tepesn y piBHOBAa3I, AKLLO Ha KOXHY
LuanbkKy NOCTAaBUTU NO OOHAKOBIN rnpi?

- A 20 10 =30 - 20

= . (B CNCNCNE
== 66

Y CKiNbKn pasiB KOXHa Ben4MHa, nogaHa Ha XO0BTO-
My OHiI, 6inblua 3a BENMYMHY, NOAaHYy HABMPOTU Ha
61akKNTHOMY POHI?
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7 cMm (2om1cm)(4am2cm) (5 am 6 cm)

[1M8JJ,M][ 3 M ][5M4JJ,M]

Ona npurotyBaHHA 7 NOPLUIA A€4HI BUKOpPUCTanNu
14 qeub. CKinbkn 9€uUb MOTPIOHO ANA NPUrOTYBAHHS

8 Takmnx Nopuin A€e4Hi?

(68718-4+32 48-8-6 64:8-+16 32:8+ 21
o= 8-8-36 24+8-9 8-7-15 85— 21

(588J( 8-3 )( 6-9 J( 8-8 ) (40:8)(20:4)(32:8)
(7-2 ) 86 ) (30:6)(54:6)

PO3B’3XW PIBHAHHS.
8:-x=48 x-8 =64 x:8=7

MpouuTai nitepn B NOPAAKY BUKOHAHHA LI | OTpU-
Maew csoBo. BukoHan aii.

ORORO

O+0)y:(O-0) (256+17):(21 - 14)

(592 ]| a
a-8 |16/ |5/6] 16/4| (2\4| |4|0] |7/2] (48] |32

“Yonosi4yok cno4aTky 3pobus 5 CTPUOKIB NO 7 KNITUHOK,
a noTiMm — 8 Takmnx cammx CTpMOKiB. Ha cKinbkun KniTn-
HOK OiflbLLIEe YONOBIYOK NOAONAB MOTiIM, HiXX CnoYaTKy?

Cknaaw i po3B’sixxun 3aagady 3a gaHnmMu 1absinLi.

Kynunun LliHa KinbkicTb BapTicTb
3ownTn 6 rpH 8 "
Pyyku 7 TPH 5 '
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Bunnwmn okpemo nitepn 6ing 4ncen, WO LOinATbCH
Ha 5, Ha 6, Ha 7. OTpuMaEeLl Tpu CnoBa.

24| (54| (25| (63| [30| |42| |40| |35| |28
J1 I C I T O I J1 E
Y wectn ogHakoBux nagdwkax 18 n conoaxkoi Boaw.
Ckinbkun niTpiB BOAM Y BOCbMU TakuUX MAsSILLIKaAX?

(597)8:3+8+6 24:8:4 9:3-8 18:6+18:3
o= 5:9+6-5 42:7-8 8:2-7 24:6+24:4

(598J( 7-4 )(5-9 )(8-9 ) (24:3)(35:7)(42:6)

(4-4 )(6-8) (16:2)(64 : 8]
(599 30[/-[18[+[24]=] 72[-[56[+[32]=]
on SO o = BB 5 5
ST YO eI e
[(600]| a 56| 48| (4|0 |1|6] |712] 1312] 16/4| |2|4
a:8
3Ha|7|n,|/|:

1) nonoBuHy Big uncen 18, 14, 6;
2) TpeTuHy Biag uncen 21, 27, 15;
3) uBepThb BiA yncen 16, 24, 32.

Konn Anbodia sButpatuna 8 rpH, y Hei 3a-
amwnnocsa B 7 pasiB Oinblue rpoLlen, Hix

BOHa Butpatuna. Ckinbku rpuBeHb 0Oyno
B Anb®ii cnoyartky?

Cknanw i po3B’sxxu 3aady.




Ha rinui Bucino 14 a6nyk. ooy cunbHUA BITEP,
i 3 rifikm Bnano a s6nyk. Ckinbkn g967yK 3anmwmnnocs
Ha rinui?
Cknaan Bupas, skui 6yne po3B’s3aHHSIM 3a4a4di. 3a-
MULLIN BCI MOXJINBI 3HA4YE€HHSI, SSKUX MOXe HabyBaTtu a.

Konn 3 ynakoBku B3ann 4 nakeTn COKY, B Hii 3anvin-
noca y 5 pagiB 0inbLie nakeTiB, aHixX y3aau. CKinbku
nakeTiB COKy Oyno B ynakoBLi crio4yaTky?

(606)40:8-6  32:8-7 16:8:6  72:8°6
o= 24:8-5 64:8:6  56:8-7  48:8-7

(607)( 5-6 )( 8-2 |J( 8-3 ) (40:8)(32:8)(48:8)
(8-4 )(7-7 ) (24:8)(16: 8]

Bunuwn okpemo nitepu 6inga 4ncen, wo AinAaTbCH
Ha 6, Ha 7, Ha 8. OTpuMaeLwl Tpu CroB.a.

JELRWEWE R

24:x=6 LLlo6 3HaiiTh

X i 4214 6 HEBIOOMUN OiNIbHUK,
)264_ 4=6 Tpeba aineHe noainnTu
' 6=6 Ha 4acTKy.
PO3B’a>XN pPIBHAHHS.
54 :x=06 8:x=4 40 x = 8

611) Y84 - 25) )59 -31) D40 + 44)
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Y KiocKk nprBe3nu 6 kaByHiB, N0 8 KI KOXHUNA, i 8 ANHb,
no 3 Kr KoXHa. 9ka maca 3aBe3eHOro Tosapy?

@J[q y 3 T O P B K A)
1 2 3 4 5 6 7 9
32:8=00 48 :6 =00 56:8=00
36:6=00) 63:7=00) 16:8=00)
36:4=00 24:8=00 40:8=00
49:7=00 64:8=00) 56 :7=00)
54:6=00 45:5=00 72:8=00

OOuH 4onoBiHOK 3pobuB 5 KPOKIB MO 8 KIITUHOK,
a opyrmm — 4 Kpoku rno 7 KJITUHOK. Ha CKiflbkn MeHLle
KNITUHOK NPOMLLOB APYrMii YONMOBIYOK, HIXX MepLumnin’?

Ha ckinbkun Ginblie aitein Moxe ogHO4aCHO KataTtucd
Ha 5 LWWEeCTUMICHMX Kapycensax, HiXX Ha 4 TPUMICHUX?

OgHy CcMyXKY 3aBOOBXKM 24 CM CKanu BLUECTEPO,
a gpyry CMyXkKy Takol X OOBXWHW — y4eTBepo. Ha
CKiJIbKM CaHTUMETPIB AOBXMHA KOXHOI YaCTUHM nep-
LLOI CMYXKW MEHLUA Bifd, OOBXWHU KOXHOI 4aCTUHU
APpYyroi CMy>XxKmn?

E61_7)[

+15 28}

84— T~

Konu 3i ctosHkm Brixano 6 asToMOOBisiB, TO Ha CTOAHLL
iX 3anMwnnoca BTpudi 6inblue, Hix Buixano. Ckinbku
aBTOMOOIiNiB 6yNn0 Ha CTOSAHLUi CnoYaTky?

PO3B’aX1 PIBHAHHS.
om> [°Xx=49

x=3
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(620)( 2-7 )( 9:6 |( 6:4 ) (16:4)(56:8)(14:7)
(5.7 ) 4-7 | (72:8)(48 : 6

MoBTOPY TAabNULIO AiNeHHs Ha 8.

a | 8(16(/24|32|40(48|56|64|/72|80
a:8/112[3(4|5|6|7|8]|9]10

Mosichn, sik noginvnm 19 Ha 8 3a gono- | & OO

. OO .
MOrOK KOPOOOK i3 KyfbKamMu. O00C ¢
19 : 8 = 2 (ocT. 3) Q

QOO0

BuikoHait aineHHa Ha 8 3 ocTaveto. ki
oCTaui T oTpUMaeLl?

12:8 9:8 27:8 20:8 23:8 17:8

Mpurapan, ckinbku rooguH mae goba.
[ 1 poba = 24 rop J

IBaHkO 3006pa3uB y BUrna4i agiarpamv ogHy goby 3i
CBOI0O XWUTTS, NMO3HAYMBLUM KOXEH MPOMIXKOK 4acy,
KOJIN BiH LWOCb pOOMB, IHWMM KO-
NbOPOM.
1) CKinbku NpoMiXKiB 4acy 306pa-
XEHO Ha giarpami?
2) IBaHkO cnaB 8 roguH. fka ue
4yacTuHa 400U | 9KMM KOSIbOPOM
1T NO3HA4YeHO?
3) 3Ha4yHy 4YacTuHy 400K Xnonymk
rocTioBaB y 6abyci. Ckinbkn yacy TpmBanm roctu-
HW: OiNbLUe, HIXX COH; CTiNIbKM X, 9K COH; MEeHLule,
Hi>K COH?
4) HanmeHwy 4acTuHy gobu IBaHKO BUTpaTUB Ha
KOMITIOTEPHI irpn. AknmM KONbOPOM NO3HAYEHO LEeN
NPOMIXOK Yacy?

2l5)



[omipkyi, 4 MOXHa B pe3ynkTaTi AiIeHHa Yncna Ha 8
oTpumaTn octady 8; octady, Oinbluy Hixk 8. MNMosacHM
CBOIO yMKY.

Ak Tpeba 3MIHUTKN KOXHE aineHe B Tabnuui AOineHHd
Ha 8 (Ne 621), wob oTpumaTtm octady 1?7 octauy 27
ocTa4dy 37 ocTayy 47 3anuuwm 4oTUpPU PIBHOCTI.

Y uncnosomy paay Big 1 oo 70 € cim 4yucen, aki Ai-
NATLCA Ha 8 Tak, L0 YacTka JOPIBHIOE OCTadi. 3anuium

LLi PIBHOCTI.

Konn tpeba 3abe3neuyntu uinogoboBy poboTy nia-
NPMEMCTBA, NPaLUIBHMKX Ta npauiBHULI TPyOATbCSH
y TPU 3MiHW, 0gHaKoBI 3a TpuBanicTio. CKiNlbkn roanH
TPUBA€E KOXHa 3MiHA?

Ak Tpeba 3MIHUTN KOXHEe AinieHe B Tabnuui OineHHs
Ha 8 (Ne 621), wob oTpumaTtn octady 5? octady 67?
om> OCTauy 77 3anuvum 4oTUPU PIBHOCTI.

(630)( 8-8 )( 3-8 J(3:7 ) (40:5)(8:8 )(64:8)
(6:8 )( 4:8 ) (32:4)(18: 2]

Ll petanb KOHCTPyKTOpa Mae OOBXWMHY 8 cM. Yum
MOXHa CKNaJeHy 3 Takux getanemn Oopixky oyab-gaKoi
JOBXWHM BUKNACTM AeTansaiMm 3aBO0BXKN 2 CM; 3 CM;
4 cm; 5 cm; 6 cm?

< >
<€ >

8 c™m

3a ponomoroto Tabnuui agineHHs Ha 8 i Tabnmui MHO-
XEHHS Ha 7 004YMCn BCi MOXIIMBI Taki BUpasu.

(X)) :8-7
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3anuLum KoXHe Y1Cno Yy BUrnaai Cymm noaaHkis, ogmH
i3 AKMX OiNnTbCsa Ha 8 ©6e3 ocTadi, a ApPyrnim € ocTayeto.

[3pa301<. 27 =24 + 3}
19, 47, 38, 39, 53, 17.

(634 ] 3anvLuu NonapHoO BMPa3sn 3 0AHAKOBUMN 3HA4YEHHAMMN.
[3pa301<. 24 :6 =12 : 3]

21 :7 42 : 7 56 : 8 49 : 7
24 : 4 28 : 7 40 : 8 56 :7
32:8 18: 6 64 : 8 30:6

PoaTalwuynm nitepu B nopsaaky BUKOHAHHSA iy BUpag3i
i Npo4nTan CroBO. 3HaNaW 3HA4YEHHS BMpPaasy.

®©®@
— 24 :6)

Y T1abnuui HaBeoeHO AaHi Npo BUMYCK aBTOMOOIiNIB
KOXHOI poboyoi roanHu. LLIo o3HayaoTh ynucna, 3a-
nucadi y rpadi «Bcboro»? lNoainn KoxHe 3 HMX Ha 8.
Mpo wo ™™ ai3Haewca?

Mepwa Opyra TpeTqa

3MiHa 3MiHa 3MiHa
1-wa rognHa 2 4 3
2-ra rognHa 4 2 3
3-T9 roauHa 1 ) 2
4-Ta rogmnHa 6 — 1
5-Ta roguHa — 1 —
6-Ta rogmHa 3 7 1
7/-Ma rogunHa 4 1 4
8-ma rogmHa 1 2 1
Bcboro 21 22 15
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Bunuwn 3 tabnuui (Ne 636) roonHy, Konu KinbkiCTb
BUNYLLIEHNX aBTOMODOINiB Oyna MakCrmManbHOLO.

BukoHan gineHHsa. Aki octadi T otpumaeLl?
o=> 8:3 8:5 8:6 8:7

(639)( 3-6 )( 9:8 |( 8:5 ) (24:3)(21:7)(24:8)
(84 )(6:7 ) (48 :8)(40:8)

JeTtanb KOHCTpPyKTOpa Mae OOBXWUHY 8 cM. CKinbkn
Takmx getanen noTpibHo, wobd BUKIACTM OOPiXKY
3aBOoOBXKN 70 cM?

Nopan yncna Bicimkamun oo 27; no 37; no 47; no 57.

Cknagw i po3B’axun 3agady npo
MNPSAHVKM 38 MasItOHKOM.

8 "%y

[MoBTOPUM TABAMLIIO MHOXEHHS Ha 8.

a |112(3|4|5|6|7|8|9](10
a-8|8(16(24(32(40(48|56|64|72|80

3a gonomMoro Tabnuui MHOXEHHA Ha 8 MOXHa BU-
3HAYNTKU, CKiNbKK BICIMOK MOTPIOHO popaTtu, Wwo0O
OTPMMAaTU YNCNOo, aKke € B Tabnuui, abo 4mcno, 9Koro
B Tabnuui Hemae. NMNoacHn obuaBa BUNaaKu.

(645)27:93 3-8:6  2:9:6 6-8 - 46
8:8-59 6-7-42 (12+18):6 4-8-27
6:6:4 4:5-19 2-8:4 56:7: 2

Babycs npogana 7 96nyk No 5 rpH 3a KOXHE i xo4ye
KYNUTW BHYKaM LLOKOMAAHI 6aTOHYMKKM LIHOKO 8 IpH.
Ckinbkn 6aTtoHYuMKiB BOHa KynnTb? CKiSIbKM FPOLLEWN
Yy Hel 3annMwnTbca?

98



36inbw y 8 paziB umicna: 6, 10, 2, 1, 5, 3, 9, 7, 4, 8.
OTpuMmaHi pe3ynsratv 3anmin B OgMH PaaoK 3a no-
o> PAOKOM.

648)( 7-8 )(9-4 )(9-6 ) (56:8)(32:8)(49:7)
(8-2 )( 5:5 | (16:8)(56:7)

Kade Ha Bok3ani npaLoe B TPU 3MiHW | Mpoaae TopTU
uiny gooy.
Ha kpyrosin cxemi roanHn pobotn kadpe no3Ha4yeHo
YOPHUM KOJIbOPOM, a KifIbKiCTb NpoaaHux TOpTiB —
4YEPBOHUM.

Han Bianosigi Ha 3anuTaHH4.

1) Konn nouynHaeTbcs KoxHa 3miHa? Konn BOHa 3a-
KIHYYyETbCA?

2) Homy Bropi cxemuy no3HayeHo gea 4ucna?

3) LLLo 03Ha4aloTb YepBOHi PUCKN?

4) NomipKyn, O KOTPIN roanHi 6yae noymHaTucs
| CKiNIbKM rOOVH TpMBaTUME KOXHa 3MiHa, KLU0
kade byae npautoBatn y 4 3MiHW.
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3a ponomoroto Tabnuui aineHHs Ha 8 i Tabnvui MHO-
XEHHS Ha 6 004YMCIn BCi MOXIIMBI Taki BUpasu.

(X):8-6

HJocnign, 4n moxe 4ncno, Wwo Ainntecs Ha 4 6e3 oc-
Tadi, AinnTruca Ha 8 3 octayelo.

Cknaam 3agady nNpo KinbKiCTb NPOAAHNX TOPTIB Y MNEBHI
rOANHN, BUKOPUCTOBYIOYM 4Yucna 3i CxemMu 3aBaaH-
HA Ne 649.

PosTtawuyn nitepu B NOpsaKky BUKOHAHHA Ai y BUpaasi
| NpoynTan cnoBo. 3HaNOW 3HAYEHHS BMpPaasy.

®@0@

45 + 5+(25: 5)

JBaouath LWWOKONAOoK Tpeda noainnuTy Mixk BicbMoMa
OiTbMU NMOPIBHY. CKiNbKM LiNMX WOKONAA0K i CKiNlbKK
YaCTUH LLOKOMAAKMN OTPUMAE KOXHa ANTUHA? HAKi ue
OoyaoyTb YaCTUHN?

PosTtaluyn nitepu B Nopsaaky BUKOHAHHA Ain y BUpaasi
| Npo4nTan cnoBo. 3Hanan 3Ha4eHHs BUpaay.

@@0@ ®©

= (56 +4-2): 8+ (72: 8 + 10)

[MoBTOPKM TAbMMUIO MHOXEHHS yucna 9 i Tabnuuto
OiNneHHs Ha 9.

-8 =72 72
-9 = 81 81 :
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9 9=38
9 9=9



(657 ) 63/—[35/+[21]=] 56/-[28]+[14]=]
on O 5 = SO 5=
=TT Y e T e

(659] | a 7 3 9 5 4 2 8 6
a-9

Mangap 3a rogmHy nogapbysaB Tpu CTinbuji. CKifbkn
CTinbuiB BiH nodapbye 3a podbounin OeHb (8 roauH),
AKLLO NpautoBaTUMeE i3 TakoK CaMOt0 MPOAYKTUBHICTIO?

Cknangu i pO3B XU PIBHAHHS.
Hesigome umncno 30inbwumnn y 5 pasis i ogepxanm

yucno 40. 3Hanau HeBigomMe 4YnChno.

Hakpecnu oouH Bigpi3ok OOBXWHOW 3 CM, a Opy-
rmin — 9 cm. lNo3Hauy Bigpi3km NaTUHCLKUMMN fliTepamMin

Ta MOPIBHAM iXHi OOBXWUHW. CKiNbkn pasiB nepLunin
BiApPI30K NOMICTUTLCSA B APYyromy?

LLlo6 BMB’A3aT 8 0OHAKOBMX CBETPIB, 3Ha406un0CA
56 MOTKIB HUTOK. CKiNbky MOTKIB HUTOK MOTPIOHO,
o6 BMB’A3aTN 5 Taknx CBETPIB?

(664195 +5 9-8+ 8 9-4+ 16 9-3+ 42
om> 9-7+7 9-9+9 9-2 + 27 9-6 + 38

(665)( 99 J( 9:5 )( 97 ) (24:8)(36:9)(63:9)
(9-4 J( 9-2 | (27:9)(48 : 8

(666 ) a
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Bunuw okpemo nitepu 6ing yucen, WO OiNATbCH
Ha 6, Ha 7, Ha 8. OTpumMaew Tpwu Cnosa.

D WERERE

[MpounTan nitepn B NOPAAKY BUKOHAHHA LA | OTPU-
Ma€eLw cnoBo. BukoHan aji.

© ® M)
O-0+0--O+0) 6:-9+4-(5+4)

Cknagwm i po3B’sxu 3anady.
5 W 40 m
70
\j .

Ha cnopyg)keHHi ogHoro 6yauHky npautoBano 9 po-
OiTHMKIB, a Ha CNOPYAXEHHI apyroro — y 4 pa3su
Ginbwe. CKinbkM BCbOro POBITHMKIB NpauioBasno Ha
CNOPYOXEHHI ABOX OYAUHKIB?

B ogHOomMy OyauHKy 9 noBepxiB Mo 4 kBapTupwu,
a B apyromy — 6 nosepxiB no 6 kBaptup. CKinbku
KBapTMp B 000X OyanHkax?

Big uncna 72 BigHann 4ucno 64. 3Hanau, y CKinbku
pasiB 3MeHLIyBaHe BOinblUe 3a Pi3HULLIO.

(673)72:8-9 32:8-9 9:-4:6 45:5-3
o=> 63:7°6 56:7-9 9-2:3 27 : 35

(674)( 9-3 )( 8-7 )(7-6 ) (40:8)(40:5)(63:7)
(6:5 ) 8:8 | (64:8)(81:9)

(675) | a
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(676

32[-[16]+[48[=

- 1+ =]

= 1+ =]

72]-156]+[24]=]

- [+ =]

= 1+ =]

[MeTpukoBi NnogapyBanm 9 Mapok i3 3006paxxeHHIM Me-
TENVKIiB, @ MapoK i3 300paxeHHaM XykiB — y 3 pa3u
Oinblie. YCi Mapkmy Xn0onymk HakneiB B anbbom ps-
namMmu, rno 6 Mapok y KoxXHomy. Ckinbkn psaaiB Mapok
HakneiB [leTpuk?
Sknii BUpa3 € po3B’s3aHHSIM LiEl 3aaa4qi?

a) 9-3;
6) 9+ 9-3;

B) (9:3 —9) : 6;
rN(9-3+9):6.

OpHoro gHa npoganu b Kr nonyHuuUb, a Opyroro —
y 9 paziB 6inbLue. CKifibku Kinorpamis NosyHULb NPoO-
nanu 3a gea gHi?
Cknanuv Bupas i po3B’saxu 3aaady, ko b = 6.

AKWOo 3’egHaTM Napamy OTBOPU XEPCTAHOI CMYXKMN,
SIK MOKa3aHO Ha MaJltoHKY, TO MOXHa OTpUMaTK NeTIO.
7IKi OTBOPM APYroi CMy>XKu Tpeba 3’egHaTy NoNapHo,
wob6 oTpumartn NeTno?

AR

b +19 - 27
74 7 T

Ab

A-B
b-I
A_

5- ]

o

Ha ckinbku rpyseHb JOpox4i 5 TIOOMKIB Kneto rno 9 rpH
3a KOXeH Big, 3 6aHO4Y0K K/elo NO 7 FPH 3a KOXHY?

Po3B’aX1 PIBHAHHA.

om> 35:x=7
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684)( 9-2 )(9-5 (77 ) (16:8)(36:4)(45:9)
(84 ) 8:6 | (28:7)(45:5)

BukoHain fji 3 iMeHoBaHUMM Yncnamu,

5 rpH 40 kon. + 2 rpH 10 kon. 15mM20cm: 5
(687 )| a

a-9 [5/4]| |8/1] |3|6] [4|5] [118] |7{2[ [2|7] |6]3

Bunuwin okpemo nitepu 6ing 4ucen, WO OiNAaTbCH
Ha 5, Ha 7, Ha 8. OTpumaEeLl Tpu CNoBa.

JOHEEEE R R

Maca 7 ogHakoBuX iHOMKIB 56 Kr. fka maca 9 Takux

IHOUKIB?
Mac_:a KiNbKiCTh 3aranbHa
OOHOro0 iHOuKa Maca
7 56 kr
OpnHakoBa 9 o

Cknanawm i po3B’sxku 06epHeHy 3aaa4y, B SKivi MOTPIGHO
3HauTn 4mcso 9.

Ma(_:a KiNbKiCTh 3aranbHa
OOHOrO0 iHOuKa Maca
7 56 kr
OpHakoBa o 79 kr

AKi OTBOPU XEepCTAHOI CMYXKKU Tpeba 3’egHaTun no-
napHo, Wob6 oTpumaTtn neTnto?

ABB [JE
U +27 - 19| RIS —A-() 5-() B-
B 40 50 8-
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Hucno 72 noainvnum Ha 8. Ha cKiflbkn oanHWLB OineHe
OinbLue, Hixk yacTka?

(693145 :5-9 16:8-9 49 :7-9 25:5-9
o= 30:5-9 24 :6-9 21:7-9 64:8-9
(694 ) [ a [ [3]6] [8[1] [1]8] [712] [4I5] [2[7] [5[4] [6]3
a:9
(695 ) 45]-127[+[63]=] 54[-[18[+[36]=]
oan -m -1 I+ =] -m - 1+ =]
-1 4+ =] -1+ =]

Y xmapo4yoci 72 nosepxu. bpuraga sepxonasie MUE
3a AeHb BikHa Ha 9 noBepxax. Ckinbky OHIB 3HAO0-
ounTbca uin 6puragj, Wo6 3aBepLUNTU MUTTHA BIKOH
Yy XMapoyoci?

BuvkoHawn aji 3 iMEHOBAHUMUW YUCNAMMN.
5 rpH 40 kon. — 2 rpH 10 kon. 16 Mm12cm: 4

MNepumeTtp npsamokyTHMka 20 cMm, wmpuHa — 3 CM.
3Hangu Moro JOBXUHY.

3a [0MoMOro KOCUHLA 3Halnau npami KyTn B LMX

irypax.
diryp 5

B K
m f\ )
A C D >0 Mt S p

Mg yac 3maraHb GiatnoHicTka BMKOHana 4 cepii
MOCTPINIB NO S Ky/b, MNICNAA 4Oro B Hel 3anmLniiocs
12 kynb. CKinbkn Kynb 6yno B BiaTNOHICTKM CnoYaTKy?

(701118 :9-7 81:9-7 27 :9-8 36:9-8
o> 45:9-7 63:9-7 54 :9-6 72 :9-6
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(702)| a | |4/5] (18] |5/4| |8/1] 16/3]| |2|7| |7/2| |3|6
a9

PO3B’sXX1 PIBHSIHHS.
12-x=7 4-x =12 18:x=2

Bunuwn okpemo 6yksu 6ing yncen, LWo AinaTbes Ha 7,
Ha 8, Ha 9. OTpumaew Tpu cnosa.

a2l e

| [ |

AN

@[ Yy H M P r J1 A K % )

1 2 3 4 5 6 7 9
64:8=00 56:7=00 72:9=00
36:9=00) 72:8=00) 18:9=00)
81:9=00 54:9=00 63:7=00
35:7=00 54:6 =00 45:9=00
63:9=00 27:9=00 56:8=00

BukoHan aji 3 iMmeHoOBaHUMU Ynucnamn.
8 rpH 60 kon. — 4 rpH 20 kor. 42 m 14 cm . 7
7 rpH 90 kon. — 5 rpH 30 kon. SmM6cCem-9

Po3B’axiTb | NnopiBHANTE 3a4aui.

1) 3 ogHoro gepesa 3idbpann 25 kr cnme, a 3 iHLWWO-

ro —Ha 13 kr 6inbLue. Yci cnmem po3kianu B Kifibka
ALLMKIB, MO 9 Kr 'y KOXXeH. CKinbkn ALWWKIB A1 LibOro
3Hapobunoca?
2) 3 0oHOro gepesa 3idbpanu 25 Kr cnme, a 3 IHLWOro —
Ha 13 kr GinbLie. Yci cnueu po3kiann y 7 ALuKiB,
NopiBHY B KOXeH. CKinbku Kinorpamie CnvB Knamm
B KOXEH ALnK?
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Cknaaw i po3B’sxxu 3a4a4y 3a MasilOHKOM Ta BUPa30M.

[ ]
. 5cm  y3pasubinbwe
~"
? 5-3+5

Y ckinbkn pagsiB b6inbwa cyma ducen 20 i 15, HiX ix
pPi3HNLA?

(710)63:95  64:8:9  81:9:6  30:6-9
o= 27:9:6  32:8-9 18:9:5  24:8-9

MoBsTOopU Tabnmuio AineHHs Ha 9.

a |9(18|27|36|45(54|63|72|81(90
a:9/112[(3[(4|5|6|7|(8]|9]10

[MoscHn, ak nopinvnmn 19 Ha 9 3a |+~ o~
AOMOMOrOt0 KOPOBOK i3 Kysibkamm. |
19:9 =2 (ocT. 1) 4 \

BukoHaw aineHHa Ha 9 3 ocTadero. fki octadi T OT-
pumaew?

26:9 39:9 28:9 11:9 25:9 17:9

[MomMipkyKn, 41 MOXHa B pe3ynbTarTi OiJIeHHA Yncnia Ha 9
oTpmmMaTun octady 9; octauy, 6inbluy Hixk 9. MNMosacHK
CBOIO OYMKY.

Akwo noginutn 10 Ha 9, oTtpumaemo octady 1. Aky
ocTayy oTpumMaemo, ako 20 noainntn Ha 9? 30 no-
ninntn Ha 9? 40 Ha 9?7 50 Ha 9?7 60 Ha 9?7 70 Ha 9?
80 Ha 9?7 3anuwn BiANOBIAHI PIBHOCTI.
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Ak Tpeba 3MIHUTK KOXHE AineHe B Tabnuui OineHHd
Ha 9 (Ne 711), wob oTpumartn octady 1? octauy 27
ocTta4yy 3?7 ocTtayy 4?7 3anuin 4YOTUPU PIBHOCTI.

Y peaynbraTti gineHHa ducna 55 Ha 9 oTpumaemo
octavyy 1. dke ymcno noTpidbHO mopatn oo 55, wob
cyma ginumnacs Ha 9 6e3 ocTtaui? BukoHam 064mncneHHs
| nepekoHawncs.

Y yncnosomy psay Big 1 oo 80 € Bicim 4ncen, aki
ninaTbcqa Ha 9 Tak, WO YacTka OOPIBHIOE ocTadi. 3a-
MALLIN Ui PIBHOCTI.

Y pesynbrati aineHHa dmicna 55 Ha 9 oTpumMaemo
ocTtavy 1. fke umcno noTpibHO BiAHATK Big 55, W06
pisHMUS ainnnaca Ha 9 6e3 ocTaui? BukoHanm ob4nc-
JNIEHHS | NepeKoHauncs.

Ak Tpeba 3IMIHNTK KOXHE AineHe B Tabnuui AifeHHs
Ha 9 (Ne 711), wob oTpumaTm ocTtadyy 5? octavy 67?
=8> ocTady 7?7 octavy 8?7 3anuwim 4OTUPW PIBHOCTI.

3a gonomMoroto Tabnuui AineHHsa Ha 9 i Tabanui MHO-
XEHHS Ha 8 004YMCN BCi MOXJIMBI Taki BUpasu.

(X):9-8

3anuLum KoXHe Y1CNo Yy BUrnaaji Cymm ooaaHkie, OamH
i3 aKMX OinnTbesa Ha 9 6e3 ocTadi, a APYyrni € oCTayvelto.

[SpasoK. 33 =27 + 6}
19, 47, 38, 39, 13, 67.

[BaHaguaTb WOKONagok tpeba
NoA4IINTN MIX OeB’aTbMa AiTbMU
nopiBHY. CKinbkn UiNnX Lwokona-
JOK | CKIJIbKM YaCTUH LUOKONAaaKu
OTPUMAE KOXHa AuTuHa? Aki ue
OyayTb 4aCTUHN?
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[MpouunTan nitepm B NOPAOKY BUKOHAHHS Ai Y BUPa3i
M OTpUMAaEeLL C/I0BO. 3HaANOU 3HAYEHHS BMpaay.

®® @@ ©® ©

(48:8+48:6):(32:4—-32:32)

Mopinn Ha 9 uncna: 12, 21, 30. Jocnian, akoto 6yne
ocTaya, Konm KOXHe AifieHe NOMHOXUTU Ha 3.

Bunuwmn nonapHo Bnpasn 3 0AHaKOBUMW 3HAYEHHAMM.
3pasok. 18:2=27:3

48 : 8 54 :9 16 : 8 63:9
24 : 8 36:9 40 : 8 72 :9
32:8 81:9 64 :8 45 :9
72 :8 27 : 9 56 : 8 18:9

Mopinn Ha 9 uncna: 15, 24, 33. Jocnian, akoto 6yane
ocTaya, KON KOXHe AineHe NOMHOXUTU Ha 3.

[MpounTanm nitepn B NOPAOKY BUKOHAHHS Ai1 Y BUPa3i
M OTpUMAaeLl C/oBO. 3HaANOU 3HAYEHHS BMpPaa3y.

©mW E®O OE
36:9+36:6-42:7:3

Mopinu yncno 9 Ha 2, Ha 4, Ha 5, Ha 6, Ha 7, Ha 8. HKi
o=s> OCTadi T oTpUMaeLl?

BinctaHb 0o CTiHM 7 oM. IrpalkoBuin 3aeub pobuTb
CTPUBKKM 3aBOOBXKM 9 cM. CKinlbkKn CTPMOKIB 4O CTiHW
BiH 3MOXe 3poduTn?

MoBTOPWM TABGNNLID MHOXEHHS Ha 9.

a [(112[3|14|5|/6[7|8|9]10
a-91|9(18|27|36|45(54|63|72|81(90
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Nopan yncna pes’atkamum 0o 29; oo 39; 0o 49; no 59.

3a JonoMoro Tabnuui MHOXEHHA Ha 9 MOXHa BU-
3HA4YUTK, CKiNbkM OEB’ATOK MOTPIOHO gogatn, woo
OTPUMAaTU YUCNO, AKe € B Tabnuui, ado YMcnio, 9Koro
B Tabnuui Hemae. NosacHn obmnasa BUNagKu.

1) KoxeH kBagpaT Ha 300paXeHux giarpamax Biano-
Bioae 4yncny 9, a KoxeH nNpPaMoKyTHUK — OcTadi Bif,
nineHHa Ha 9. Cepepn nogaHux Ymcen 3Hanman Ti,
AKi INOCTPYIOTb AaHi giarpamun. 3anuiin pPiBHOCTI
Ha AOiNeHHS 3 OCcTayvelo.

17, 21, 31, 40, 50, 60.
2) 9ki yncna BugaBunuca «3amnsmmmn»? Nobyayn Biano-
BiHI CTOBMYUKW Ojarpam.

1118

36inbw y 9 paziB umicna: 4, 10, 2, 8, 5, 3,9, 6, 1, 7.
OTpumaHi pe3ynsraty 3anuiim B 0guH Psaok 3a no-
PSAOKOM.

Babyca npoaana 8 rpyw no 8 rpH 3a KOXHY i xo4e
KynnTn BHykam Badi no 9 rpH 3a nadky. Ckinbkun

nayok Badenb BoHa KynuTb? CKiNbKK rpoLwlen y Hei
Om>  3aULWLNTbLCA?
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